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m'-“'_m CHECKLIST HORECA-INRICHTING
Adres horeca-inrichting: H ool :.1_ fan ,L S

Naam onderneming/ bedrijf: CQ #é- B le A

5.12.e

Naam ondernemer/ aanvrager: i

Formulieren ingeleverd op d.d.: ’1‘? - lo - s

Betreft: (aanvinken welke aanvraagformulieren zijn ingeleverd)

Aanvraag exploitatievergunning

Aanvraag Kansspelvergunning

Aanvraag ontheffing sluitingstijden (permanente nachtontheffing)
Aanvraag wijziging leidinggevende (Exploitatievergunning/ Alcoholwet)
Aanvraag wijziging lokaliteit (Exploitatievergunning/Alcohalwet)

(O, Melding horeca

®/ Aanvraag Alcoholwetvergunning
O

O

O

O

CHECKLIST Bijlagen: {aanvinken welke bijlagen zijn ingeleverd)

/‘K’ " d/;: %MK’M%”EW/’M)'{L

i
. Tekening van de lokaliteiten en terrassen (max schaal 1:100) ek ~

d
5()  Uittreksel handelsregister Kamer van Koophandel
¢ Huurovereenkomst/ eigendomsbewijs pand/ pachtovereenkomst

Q

Kopie geldig legitimatiebewijs van alle leidinggevenden

Uittreksels Gem Basisregistratie (wordt door gemeente toegevoegd)
Arbeidsovereenkomst(en)

\2@/ SVH-verklaring/registratie SVH (voor alcoholhoudende inrichting)

Verklaring omtrent gedrag (voor vergunningsplichtige alcoholvrije inrichtingen)
Certificaat goed gastheerschap (voor coffeeshops)

O8]

Ondernemingsplan

- Statuten en bestuursreglementen voor stichtingen en verenigingen
Formulier BIBOB (aanvraagformulier, financiéle stukken)
Beginselaanvraag/beginseluitspraak (datum verzending)
Overig/ bijzonderheden: ~“Tercas verquaning (€ \Ce | L\‘g:'%"'-:'t

51.2.e

R

ROROROO

{1 }

Formulieren ingenomen door:

5.1.2.e

Collegiale toets door:

Doorgestuurd naar backoffice op: ﬁ-“;,f_‘ - s - o i 8 o |
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:]i Den Haag

(VieDE el wecHT |
Gemeente Den Haag
Bestuursdienst

Algemeen aanvraagformulier horeca-inrichting, BZ2010/11/F1a

Als ondernemer moet u een exploitatievergunning hebben om een horeca-inrichting te mogen
exploiteren. Een horeca-inrichting is bijvoorbeeld cen restaurant, café, cafetaria, snackbar of
discotheck. Ook de terrassen die daar bij horen, vallen onder horeca-inrichtingen.

. Met behulp van dit formulier kunt u:

a. Een exploitatievergunning aanvragen.
Op basis van artikel 2:28 van de Algemenc Plaatselijke Verordening voor de gemeente Den Haag (APV)

heeft u een vergunning nodig voor het exploiteren van een horeca-inrichting.

b. Een melding doen van horeca
De Algemene Plaatselijke Verordening voor de Gemeente Den Haag (APV) maakt het

onder bepaalde voorwaarden mogelijk de horeca-inrichting te exploiteren zonder
vergunning. Meldingsplichtige horeca-inrichtingen vallen onder de categorie daghoreca..

Als uit de gegevens in uw aanvraagformulier blijkt dat uw horeca-inrichting onder
meldingsplichtige horeca valt, kunt u na indiening van dit formulier starten met de
exploitatie van uw horeca-inrichting, mits u voldoet aan de volgende voorwaarden.

- geen alcohol schenken;

- geen luide of live muziek;

- geen kansspelautomaten;

- geen seksinrichting;

- geen coffeeshop;

- de horecagelegenheid moet toegestaan zijn op grond van de voorschriften van het
ter plaatse geldende bestemmingsplan.

Het is belangrijk dit formulier juist en volledig in te vullen. Dit versnelt de afdoening. [ndien relevante informatic
ontbreekt, wordt uw aanvraag niet in behandeling genomen. Kijk daarom ook poed naar de bijgevoegde controlelijst.
Hierop staat aangegeven welke stukken u dient bij te voegen. Voor het in behandeling nemen van de aanvraag voor een
exploitatievergunning bent u leges verschuldigd. De leges worden in rekening gebrachit voor het in behandeling nemen van
de aanvraag, U bent de leges dus altijd verschuldigd, engeacht of positicf of negatief over uw aanvraag wordt besloten.




Den Haag

g
1. Met welke reden vult u dit formulier in?
a Ik val onder meldingsplichtige horeca

v‘fk vraag een exploitatievergunning aan zoals bedoeld in artikel 2:28 van de APV

Algemene gegevens

Z.Horeca-inrichting

Adres HU“‘5"“"{’5 Posteode. 25 14 B M
Plaats nPen. Raag
Telefoonnummer :..

2.1.0ndernemer

Naam
Voornamen
Geboortedatum
Geboorteplaats
BSN

Straat
Postcode
Woonplaats
Telefoonnummer :
KVK-nummer

2.2, Legitimatie

m’f’aspoort O Europese identiteitskaart

2.3. Eigenaar pand

Naam
Straatnaam
Geboorteplaats
Telefoonnummer
Woonplaats




g

Onderstaande gegevens moeten worden ingevuld indien iemand als

Den Haag

gemachtigde optreedt namens de bij 2.2. genoemde ondernemer.

Naam SRR BOVEUESRE B SOAN Y, eI (FRCRN T S TR L |
Straatnaam B T e T T R T e
CEDADMEPIEATE S oo oo 08 AR 0N RV AT T R e
Tl OO NI T e i i i bt S 568 W SR S SRS e AN AV S s
Woonplaats s A R AR R G R R A R A

2.5. Wie is/zijn de leidinggevende(n)?

Leidinggevende 1 Leidinggevende 2 Leidinggevende 3
Naam 5126
Voornamen
Geboortedatum
Typering inrichting

Het is voor de beoordeling van verschillende aanvragen van belang om inzicht te hebben in de

typering van de inrichting. De hierna volgende vragen richten zich op:

3. De nieuwe/toekomstige situatie

3.1 De nieuwe/tockomstige situatie
" e R OTRME AT i

3.2 Wat is de startdatum van de nieuwe onderneming?

BN N Yy iy A

3.3 Het betreft een:
Mf Overname
@'E'N ieuwe vestiging
o Wijziging van de exploitatie

0 Anders, NameliK. .....cooveirrininircrcirce e




N Den Haag
Mc inrichting wilt u gaan vestigen?

o café n cafetaria O partycentrum
Xres(aurant 0 broodjeszaak 0 strandpaviljoen
o café-restaurant O croissanlerie o ijssalon
o koffichuis o lunchroom o bowlingecentrum
o poolbiljart o afhaalwinkel o anders namelijk:
0 shoarmazaak gdiscotheek =000 icccssssssnanes
D snackbar osportkantine 000 L
o eetcafé pigexshiop @===0 00 dsesisasassssdiies
3.5 Geef hieronder een omschrijving van de activiteiten die in de inrichting gaan plaatsvinden?
B (el Bolew.  wordt clew ew clrenk
qeschenliene. Vooral i €0 bapies  ollewad
Naeaee A leweldet, T de.. zomes. willea. ue
20....005. derms  cok  boredjes  Cu QYo serveren
3.5.1 Gaat u de inrichting herindelen ? dhee aja
3.5.2 Gaat u de inrichting uitbreiden? t'/nce 0Oja
353, Gadt U de fnrichiting verbouwen whes  mia

3.5.4 Gaan er nog andere dingen in de inrichting veranderen dic van belang zijn?
M0EE 08 MAMELTK: oo eeeseesseeesseesessee s e ss s eseressesseessessares s

3.5.6 Wilt u een terras exploiteren?

O nee, ga door naar 3.2. mﬁ

3.5.7 Hoe is het terras gelegen ten opzichte van de inrichting?

Eélet terras ligt op de openbare weg

o Het terras ligt aan de achterzijde van de inrichting (tuin of binnenplaats)

(sluit in dit geval een schets bij waarop oppervlakte en ligging van het terras zijn aangegeven.)

3.5.8 Wordt er op het terras muziek ten gehore gebracht?
nee 0 ja

3.5.9 Voor welke periode wilt u een terras exploiteren?
o Terras van 1 maart tot | november (zomer terras)
0 Terras van | november tot | maart (winter terras)

Terras van 1 maart tot 1 maart (zomer en winter terras)

‘3;.1 0 Staan er schotten rond het terras?
¥ nce Oja
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N Den Haag
e

Beantwoord de vragen 3.2.1. t/m 3.2.16. alléén als u een horeca-inrichting wilt gaan

exploiteren die géén sport-, muziek- of dansschool of massagesalon is.

3.2.1. Om wat voor categorie horeca-inrichting gaat het?

!(Categorie I

Een horeca-inrichting in categorie 1 richt zich op in de omgeving winkelend of werkend publiek en
trekt dus vooral overdag klanten (dagpubliek). Het gaat om lunchrooms, croissanterieén, ijssalons, en
dergelijke. Als uw bedrijf in deze categorie valt, mag u de hele week geopend zijn tussen 07.00 en 23.00

uur.

0 Categorie T1
Categorie 2 omvat alle overige horeca-inrichtingen. Als uw bedrijf in deze categorie valt, mag u in de
nacht van donderdag op vrijdag, vrijdag op zaterdag en van zaterdag op zondag geopend zijn tot

02.30 uur. Op de overige dagen mag u geopend zijn tot 02.00 uur.

o Categorie ITI
Categorie 3 omvat alle horeca-inrichtingen gelegen in een van de aangewezen uitgaanskemen. Als uw

bedrijf in deze categorie valt, mag uw bedrijf 24 vur per dag geopend zijn;

3.2.2 Gaat u in de inrichting maaltijden bereiden?

o) nee, ga door naar 3.2.6. ja

3.2.3 Komt in de inrichting cen afhaalgelegenheid voor maaltijden?

v/ncc 0 ja

3.2.4 Zullen maaltijden thuis worden bezorgd?

#nee, ga door naar 3.2.6. D ja

3.2.5. Vindt de bezorging plaats met brommers, scooters en/of auto 's

0 nee O ja, met aantal brommer/scooter’s of auto’s

................................................................................................

3.2.6 Komen er tafels en stoelen in de inrichting te staan?

01 nee \!{a
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- Den Haag

Mhollmudcnﬁc drank schenken?
1 nee h(_ja

3.2.8. Gaat u softdrugs verkopen?

s/ncc o ja

Z:? Komen er kansspelautomaten in de inrichting te staan?
ne

€ oja

3.2.10 Komt cr ecn portier aan de deur te staan?
EA&E, ga door naar 3.2.12. o ja

3.2.11
Voldoet deze portier aan de eisen die zijn gesteld op basis van de wet op de
particuliere beveiligingsorganisaties en recherchebureaus?

0 nee o ja

3.2.12 Wordt in het bedrijf muziek ten gehore gebracht?

0 nee, ga door naar 3.2.14. n(f:a

3213

Indien in het bedrijf muziek ten gehore wordt gebracht. Om welke vorm van muziek gaat het?

aﬁ'ralcn en achtergrondmuziek (geluidniveau van 70 - 75 dB(A))
01 Rustig bruin café / bar (geluidsniveau van 75 — 80 dB(A))

o Café / bar met jukebox (geluidsniveau van 80 — 85 dB(A))

o Café / bar, drukke bar (geluidsniveau van 85 — 90 dB(A))

o Café / bar, jongerenbar (geluidsniveau van 90 — 95 dB(A))

o Café / bar met dansen (geluidsniveau van 90 — 100 dB(A))

o Disco voor ouderenpubliek(geluidsniveau van 85 — 95 dB(A))
o Disco voor jongeren (geluidsniveau van 90 — 105 dB(A))

0 Disco met live-muziek (geluidsniveau van 95 — 115 dB(A))
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-~
Wr regelmatig bijzondere activiteiten georganiscerd?Meerdere antwoorden mogelijk.
Nee, géén bijzondere activiteiten

o Wedstrijden (dart, pool, en dergelijke)
o Feesten, namelijk

o Anders, namelijk

3.2.15. Zijn er naast of boven uw bedrijf woningen aanwezig?

0 nee ja

Sport-, muziek- of dansscholen

Beantwoord de vragen 3.3.1. /m 3.3.6. alléén als u ecn sport-, muziek- of dansschool wilt gaan

exploiteren.

3.3.1. Gaatu in de inrichting maaltijden bereiden?

O nee O ja

3.3.2. Gaat u alcoholhoudende drank schenken?

O nee 0ja

3.3.3. Wordt in het bedrijf muziek ten gehore gebracht?

O nee, ga door naar 3.3 .4 1 ja

3.3.4 Indien in het bedrijf muziek ten gehore wordt gebracht. Om welke vorm van muziek gaat het?
0 Praten en achtergrondmuziek (geluidniveau van 70 — 75 dB(A))

o Rustig bruin café / bar (geluidsniveau van 75 — 80 dB(A))

o Café / bar met jukebox (geluidsniveau van 80 — 85 dB(A))

o Café / bar, drukke bar (geluidsniveau van 85 — 90 dB(A))

o Café / bar, jongerenbar (geluidsniveau van 90 — 95 dB(A))

o Café / bar met dansen (geluidsniveau van 90 — 100 dB(A))

o Disco voor ouderenpubliek(geluidsniveau van 85 — 95 dB(A))

o Disco voor jongeren (geluidsniveau van 90 — 105 dB(A))

o Disco met live-muziek (geluidsniveau van 95 — 115 dB(A))
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4. Heeft u nog opmerkingen die van belang zijn?

Den Haag

........................................................................................................................
........................................................................................................................
........................................................................................................................

........................................................................................................................

Aldus naar waarheid ingevuld,

Plaats: Datum: Handtckening aanvrager

51.2e




R Den Haag

E P ERGUNNING ART 3 ALCOHOLWET REGULIERE HORECA/SLUTERN

De vergunning wordt aangevraagd voor de uitoefening van:

1
@/ het horecabedrijf
O

het slijtersbedrijf

2 Ondernemingsvorm

®/ Natuurlijk(e) persoon/personen

O Rechtspersoon/rechtspersonen

Wanneer er spraks is van een rechtspersoon, de handelsnaam invullen:

KvK-nummer of vestigingsnummer: .

3 Natuurlijk(e) persoon/personen

Ondernemer 1.: 51.2.

A Naam en voornameni.....
5.1.2e
B Straatnaam en huisnummer:
5.1.2e
€ Postcode en plaatsnaar
5.1.2.e
D Telefoonnummer: _
51.2.e
E Geboortedatum: o
F Geboorteplaats: ..
5.1.2.e

(0}

Burgerservicenummer: ..

Ondernemer 1 beschikt over een verklaring sociale hygiéne.

o &

Ondernemer 1 verklaart op geen enkele wijze bemoeienis te hebben met de
bedrijfsvoering of de exploitatie van het horecabedrijf of het slijtershedrijf waarvoor
de vergunningis aangevraagd. Dit wardt daar de vergunninghouder bevestigd in een
schriftelijke verklaring.




Ondernemer 2:

A I g =T (o Ta €7 21 4 1<) o oSN O S ... 3 S e LS
B Straatnaam €N NUISIUMIMIEI. wo et e ee e st e et teeere ereees serseeses e senens
£ POSECOAE N PIBALSNABMI ...ovoiec e eiiere g nns s seeeersa e st teseaeseemen et ses e s eem e semees e eemeenenenns
D T T OONNUIMIMET: 1o et et e es et eeeeeeees et easeeesesamessnssseses o

E D OO T O A T e i e L e e o remmm g s s e e b et S e s e

g

GEDOOTEEPIAAtS: cuwnigil s n ae i
Burgerservicemﬁw’{_er: e S S R

Ondernemer 2 beschikt over een verklaring sociale hygiéne.

&

Ondernemer 2 verklaart op geen enkele wijze bemoeienis te hebben met de
bedrijfsvaering of de exploitatie van het horecabedrijf of het slijtersbedrijf waarvoor
de vergunning is aangevraagd. Dit wordt door de vergunninghouder bevestigd in een
schriftelijke verklaring.

4 Rechtspersoon/rechtspersonen

Rechtspersoon A:

A e e e S e -

8 Ve TIEINESPIABEE: coiisivimeyiitiosessvosmd S e oy T G e BT R s et

Rechtspersoon B:

A L o T TP ——

B VeStIgINESPIAATST .ottt o s s s st

5 Namen van de bestuursleden van de rechtspersoon/rechtspersanen

Bestuursiid 1:

A W F: A =i QR a0 ) alp i ] 0 ;=) 3 i O e e 11 0 S N S por -yl (ol

B Ctraatnaam en BSHUMMED curcssnim e s e s

0oL oraa = ST o 1 1 e

o
D e B D O U T BT o msisisviveistoivasssmossoadsas sms v a5 s SRS P s o SRS R e S 0

E (S OB O B AN i uscinssyoss i snsnu st S T8 B 5 A A NN A S s S A e

F GEDOOIEEPIAAES: oveeevreecmesceaeistraies ettt sttt css s s s s rt st sas e e st s s s sam et vt b it

G BUMZErSEIVICEMUITITTIETT L.oiuiuisiuirsanmess seeaeeacs s s e s et sesam e s st em et es o8 2o cmmn b

rJ




O Bestuurder 1 beschikt over een verklaring sociale hygiéne.

O Bestuurder 1 verklaart op geen enkele wijze bemoeienis te hebben met de
bedrijfsvoering of de exploitatie van het horecabedrijf of het slijtersbedrijf waarvoor
de vergunning is aangevraagd. Dit wordt door de vergunninghouder bevestigd in een
schriftelijke verklaring.

Bestuurslid 2:
A N ST T VO OTTYATTI B crusncsvonmnons sorsamionmss s s s s e S S e ey
B Straatnaam en RUISIUMIIMIEE: .o et eee e e e

POSECOAE €N PlABESIBEIM ! ettt ee et e s

= O

Tl OOMMUIMIMIET? et st ettt e s ee e ees e e creerereeenn
E s Tal g T o
F LE 1) TaTsT g 4] ol - - | o O B ST
G BurgerservicenuUmmer: ......c.coeeeeevcaeevenns

O Bestuurder 2 beschikt over een verklaring sociale hygiéne.

O Bestuurder 2 verklaart op geen enkele wijze bemoeienis te hebben met de
bedrijfsvoering of de exploitatie van het horecabedrijf of het slijtersbedrijf waarvoor de
vergunning is aangevraagd. Dit wordt door de vergunninghouder bevestigd in een
schriftelijke verklaring.

6 Gegevens van de inrichting waarvoor de vergunning moet gelden:

A Naam: ‘LfB\CU}.‘
v ok |

B Straatnaam en huisnummer: Hwtbl'(’ll5-

C Postcode en plaatsnaam: QS\QBH

7. Omschrijving van de tot de inrichting behorende lokaliteiten, terrassen of
slijtlokaliteiten waarvoor de vergunning moet gelden.

Plaats in de inrichting, opperviakte in m? en eventuele benaming:

o Aste o verdiepiis  UBaE

s 2% verdeptas  DSeno




De aanvraag heeft betrekking op:
De vestiging van een nieuw bedrijf
De overname van een bestaand bedrijf

Een wijziging van de ondernemingsvorm

cCo& g~

Andere omstandigheden, namelijk ......

Is de inrichting (momenteel) voor het publiek geopend?
Ja

Nes

Qo0 °

Aldus naar waarheid ingevuld op %(OZZ' tezzgh' ...............

Datum Plaatsnaam

Handtekenin

2, ........




14:59 w 4G =

BeS te 5.1.2.e

Met betrekking tot het negatief advies van de
Toetsingscommissie horecabestemmingen voor de
vestiging van een alcoholhoudende horeca-inrichting,
café-restaurant, met openingstijden van cat.2 van de APV,
bericht ik het volgende.

Hiervoor was reeds een horeca-inrichting aanwezig, het
betrof een alcoholhoudende lunchroom (restaurant) met
openingstijden van cat.2 van de APV. Deze vestiging was
een middelzware horeca-inrichting. Het bestemmingsplan
Binnenhof staat middelzware horeca toe in de GD-2
bestemming, u spreekt over lichte horeca volgens het
bestemmingsplan maar dat is onjuist, dat geldt voor GD-1
en dat is hier niet aan de orde.

Een café-restaurant met openingstijden van cat.2 valt niet
onder middelzware horeca maar onder zware horeca. Dit
kunt u vinden onder artikel 1.60 van het
bestemmingsplan. Een café is zware horeca, een
restaurant met alcohol als ondersteuning aan de maaltijd
is middelzware horeca. Bij een combinatie van twee
horecavormen, zoals een café- restaurant telt de zwaarste
component, in dit geval het café, daarmee valt de horeca-
inrichting binnen zware horeca. Het overgangsrecht is niet
van toepassing want er zat voorheen een middelzware
horeca-inrichting en geen zware horeca-inrichting.



14:59 w 4G @

< S W B e

Wellicht is het raadzaam eerst te bepalen hoe men de
exploitatie had uit willen voeren. Bij een restaurant is de
hoofdfunctie het verstrekken vanmen
“alcoholische dranken wil schenken ter ondersteuning aan
gé"'r‘ﬁaét_t'i]_d_dan is dat toegestaan, de maaltijden zijn de
“hoofdfunctie, de alcoholische dranken zijn hieraan
ondergeschikt omdat deze alleen ter ondersteuning aan
de maaltijd worden geschonken en niet als afzonderlijke
functie. Een café heeft als hoofdfunctie het verstrekken
van alcoholische dranken, hierbij kunnen ter
ondersteuning maaltijden aan geboden worden maar er
kan drank gedronken worden zonder dat daarvan gebruik

gemaakt wordt. Bij een café-restaurant zijn beide functies
aanwezig, er kunnen zowel alcoholische dranken als
hoofdfunctie gedronken worden (dus zonder eten) en er
kan gegeten worden met of zonder alcoholische dranken
ter ondersteuning. Vanwege de mogelijkheid om
afzonderlijk alcohol te nuttigen, de café functie, is de
horeca-inrichting aan te merken als zware horeca. Indien
het verzoek wordt aangepast naar een alcoholhoudend
restaurant (dus zonder afzonderlijke verstrekking van
alcoholische dranken) zal de horeca-inrichting beschouwd
worden als middelzware horeca en dat past binnen het
bestemmingsplan. Blijft men bij de uitvoering van een
café-restaurant (zware horeca) is dit in strijd met het
bestemmingsplan en er geldt geen overgangsrecht want
er zat geen zware horeca voorheen.

Met vriendelijke groet,

5.1.2.6

namens de Toetsinggcommissie horecabestemmingen
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R Den Haag
RS B Gemeente Den Haag

Ont\@n'gstbewijs

Bij de Horecabalie is op Q\]T-lu—-—kxk bij de Dienst Publiekszakan/Unit Ontvangst ingediend:
0 Een aanvraag voor een melding

m Een aanvraag voor een Exploitatievergunning

J Een aanvraag voor een Alcoholwetvergunning

O Een aanvraag voor het bijschrijven van leidinggevenden op Exploitatie- Alcoholwetvergunning

O Een aanvraag voor het wijzigen van een lokaliteit

O Een aanvraag om vergunning voor het hebben van ....... speelautoma(a)t(en)

4 Een aanvraag voor een terrasvergunning

T Een aanvraag vooreen (Escort) seks-inrichting

0 Een beginselaanvraag horecabedrijf

Uw aanvraag wordt ................w ........ besproken in de Toatsingscommissie Horecahestamming,
Voor de uitslag kunt u op .......-.......-........ bellen met de administratie, telefoonnr, *2°

Gegevens aanvrager:

5.1.2.e
Adres
Woanplaats
Geboaortedatum/plaats ; ..
Gegevens bedrijf
Maam : .-..u.i.."":l:u
Postcode : h!'lp"‘\w"',t,, .

In de stad Den Haag is vanaf 1 januari 1993 het lik-op-stuk beleid van kracht. Door dit heleid is het
verboden een horecabedrijf uit te oefenen zonder dat alle voor de exploitatic vereiste vergunningen
zijn verleend. Dit ontvangstbewijs is slechts een administratieve bevestiging van de ingediende
aanvraag/aanvragen en heeft dus niet tot gevolg dat de gevraagde vergunning (en) daadwerkelijk
wordt/worden verleend, daar dit afhanlelijk is van de uitkomst van de procedure(s).

Aldus naar waarheid ingevuld, 5120

Plaats: Datum: ﬂmﬂ%#aag

dienst Publiekszaken
Jrecavergunninger.

’ A 5 “ " -k o
F RS, T, Y_\: . 0T OO T iyt L A
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CN Den Haag

T W T
Ondernemingsplan
Branche :Horeca | +

Bedrijfstak : (pfe YESFARCN

Startdatum onderneming: 7) 5 / l ()/ R

5.1.2.e 5126

Naam onderneme(s):

5.1.2.e
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= Den Haag
[VReDE fmd i |

Inhoudsopgave

L Ondememingsplan‘op hoofdlijnen
De ondernemer
Idee/plan
Marketing
Financieel

9. Aandachtspunten bij uw plan

W)

Sterke en zwakke punten (risico-analyse)




Persoonlijke Ge s Ondernemer(s

Ondernemer 1:
1.1: _uw persoonlijke gegevens:

Naam

Adres

Postcode

Plaats

Telefoonnr. (+ mobiel)
Geboortedatum
Geslacht

Nationaliteit
Burgerlijke staat

1.2 inkomen:

Mijn netto maandelijkse inkomen is @ -

1.2 beziltingen:




. _
N Den Haag
| vicor paml i | '

1.4  uw eigenschappen:

De volgende kenmerken zijn op mij van toepassing;

Specifieke kennis van idee \/ Initiatief nemen
Kennis van verkoopmarkt  : Creativiteit
Kennis van inkoopmarkt ~ :\/ Besluitvaardigheid
Branche ervaring : \/ Organisatietalent
‘Commerciéle capaciteit V4 Mensenkennis

: Samenwerken

Financieel inzicht
Logisch redeneren

Administratieve kennis :

Doorzettingsvermogen : Nemen van risico’s
Zelfstandigheid o Financiéle levensstijl
Flexibiliteit 7 Sociale contacten

1,5  Overige gegeven:

\/



jo:

Den Haag

[RechT |
Idee/Plan

2.1 Gegevens van de onderneming:

Handelsnaam onderneming

Startdatumn ondememing

Branche

Bedrijfstak

Inschrijfoummer van de Kamer v Koophandel
De rechtsvorm van de ondememing

2.2 Uitwerking van de idee of plan:
(wat wil je met de onderneming bereiken)

Wi willew  nabair wi e

2.3 Vestigingsplaats:

(waarom heb ja voor deze locatie gekozen)

G Blew.
‘%F/l"/‘l‘?_

ofc .
: Cofe - rz‘)f'ﬂ.w\f““{'

(B 3ELL
‘Ee~ mrans  zoale

LA old yYrna L‘['C’Hj_{'b\.

Hb 15 econ gezzelige  buwrt en heebf cont meoe

kf‘ﬁw GP C’{C EY“}




%q Den Haag
[Vreor il wrcht |

2.3  Personeel:

De verdeling van de ondernemers en het personeel zijn door mij als volgt weergegeven:

Afdeling Ondernemer Personeel
Keu?cm ~
E:If;;ﬁakt‘m . -
gg?n%zlstrahe | ; &

De ondememing heeft: P fulltime medewerkers in dienst;
De ondememing heeft: 7 paritime medewerkers in dienst.

2.5  Uitwerking idee of plan:

(geef hier o.a. de termijn aan om het idee uit te werken)

2.6  Opinie derden:

Met de volgende personen heb ik over het idee/plan gesproken:

Personen Gesproken Reactie
Familie - 51.2¢e |
Vrienden F(Aﬂ‘_‘.p(“{ﬁfh

Instellingen (geef aan welke)
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Den Haag

Marketingplan

3.1 Klanten:

Mijn klantengroep zal voornamelijk bestaan uit:
H"WC Wensco- eVl meing @ Ad@ Vo ha"U-*LI'W_:J n [/lou.ﬂlﬂtx_
3.2  Promotie:

Bekendmaking van mijn ondememing gebeurt door middel van:

OV‘?C— MCL‘Hu\lﬁziwﬁLb v f?:c'(a.hnc W‘a!fr:; IS ii‘\'b"njﬂ“—-\
3.3  Concurrenten: '

De h—cld c-lcv\s”f\pcfj

34  Knelpunten:

Hierbij een overzicht van eventuele bedreigingsfactoren van mijn ondemneming:

Bedreiging

Moeilijk te krijgen personeel

Huisvesting (specifieke eisen)

Verkoopmarkt (verkrijgen van orders)
Benodigde tijd tot eerste verkoop

Concurrentie ' W
Financieel inzicht :
Verkrijgen financiering

Doorzettingsvermogen



512e

5.1.2e

Van:

Verzonden: woensdag 17 mei 2023 09:07

Aan: 5.1.2.e

Onderwerp: FW: Hooistraat 5 en 5A te 's-Gravenhage

Geen idee wat dit is, maar zit niet in het dossier, dus naar jou sturen...

Van: horecavergunningen
Verzonden: vrijdag 1 juli 2022 13:29
Aan; ** <size  @devilee.nl>

Onderwerp: RE: Hooistraat 5 en 5A te 's-Gravenhage

51.2.e

Geachte heer .

DSO heeft aangegeven u te woord te staan, zodra alle informatie is verzameld.

Met vriendelijke groet,

Horeca-administratie
Gemeente Den Haag

Tel. 512e

Van: *'?* <s12e @devilee.nl>

Verzonden: vrijdag 1 juli 2022 13:18

Aan: horecavergunningen <512 n@denhaag.nl>

Onderwerp: RE: Hooistraat 5 en 5A te 's-Gravenhage
Goedemiddag,

In onderstaande email geeft u aan mijn verzoek te hebben doorgestuurd naar DSO. Tot op heden heb ik niets van
DSO mogen vernemen. Heeft u voor mij de contactgegevens zodat ik DSO nogmaals kan benaderen?

Met vriendelijk groet,

Th. Devilee Makelaars Taxateurs O.G. B.V.

512e

Tel: 51:2e
Fax: 512e

Email; 512 @devilee.n]

Prins Willemstraat 31
2584 HT 's-Gravenhage
Nederland
http://www.devilee.nl

https://www.devilee.nl/privacyverklaring.pdf

This email is confidential and may also be privileged.



If you are not the intended recipient please notify us immediately by telephone 512¢ _or mail us at
5120 @devilee.nl
You should not copy it or use it for any purpose nor disclose its contents to any other person.

Van: horecavergunningen <horecavergunningen@denhaag.n/>
Verzonden: woensdag 22 juni 2022 12:36

Aan: S.J.P. Velema <512¢  @°'*°  nl>

Onderwerp: RE: Hooistraat 5 en 5A te 's-Gravenhage

5.1.2.e

Geachte heer

Uw verzoek is doorgemaild naar de Dienst Stedelijke ontwikkeling (DSO) om te reageren over gebruik/bestemming

pand.
Onze afdeling Veiligheid is niet bevoegd daarvoor.

Met vriendelijke groet,

Horeca-administratie
Gemeente Den Haag
Tel, 512e

Van: intakevergunningen <intakevergunningen@denhaag.nl>
Verzonden: woensdag 22 juni 2022 12:28

Aan: horecavergunningen <horecavergunningen@denhaag.nl>
Onderwerp: FW: Hooistraat 5 en 5A te 's-Gravenhage

Geachte heer, mevrouw,
Wellicht kunt u mij van informatie voorzien over het pand:
Hooistraat 5 BAG ID 0518010000767539 c.q. de begane grond met als gebruiksdoel bijeenkomstfunctie.

Hooistraat 5a BAG ID 0518010000746536 c.q. de eerste en tweede verdieping met als gebruiksdoel woonfunctie.

"

Uit het bestemmingsplan haal ik een “gemengd 2"’ Dat stemt overeen met bovenstaande.

Volgens opgave van de eigenaar is echter het gehele pand (alle 3 de lagen) altijd door de gemeente vergund
geweest als horeca pand. Dus 3 lagen bijeenkomstfunctie.

Kunt u mij informeren hieromtrent aangezien dit voor de verhuur van groot belang zal zijn.
Bij voorbaat hartelijk dank.

Met vriendelijk groet,

Th. Devilee Makelaars Taxateurs O.G. B.V.

512e

Tel: 512e
Fax: +31 (0)70-3545050

Email: 512 @devilee.nl

Prins Willemstraat 31
2584 HT 's-Gravenhage
Nederland
http://www.devilee.nl

https://www.devilee.nl/privacyverklaring.pdf




This email is confidential and may also be privileged.

If you are not the intended recipient please notify us immediately by telephone s12¢
51.2¢ s@devilee.nl

_ormail us at
You should not copy it or use it for any purpose nor disclose its contents to any other person.

De disclaimer van toepassing op e-mail van de gemeente Den Haag vindt u op: http://www.denhaag.nl/disclaimer




512e

Van: TC Horecabestemmingen

Verzonden: woensdag 26 oktober 2022 13:08

Aan: ai2s ; ; TC Horecabestemmingen; 512
CcC: 51.2e ; 51.2e

Onderwerp: RE: Hooistraat 5-5a Den Haag

Ik denk dat ik de verwarring al heb ontdekt, er geldt overgangsrecht voor een middelzware horeca cat.2 en de nieuwe
ondernemer vraagt een café-restaurant cat.2 en dat is dus zware horeca.

Ik zal dit aan de mailer berichten.

Groet 512¢

Van: 512e <jEize @denhaag.nl>

Verzonden: woensdag 26 oktober 2022 11:22

Aan; 512 <5128 @denhaag.nl>; TC Horecabestemmingen <TC-
Horecabestemmingen@denhaag.nl>; 512e <5128 @denhaag.nl>

CC: B <&l2a @denhaag.nl>; s12e <512 @denhaag.nl>

Onderwerp: RE: Hooistraat 5-5a Den Haag

Ha 512e

Zegt mij niets.

Groet,

5.1.2e

Van; 512e <jeizE @denhaag.nl>

Verzonden: dinsdag 25 oktober 2022 17:43

Aan; 512e <5120 @denhaag.nl>; TC Horecabestemmingen <TC-
Horecabestemmingen@denhaag.nl>; 512e <5128 denhaag.nl>

CC: 512e < 512e @denhaag_nb; 5.1.2e < 5.12e denhaag.nl>

Onderwerp: RE: Hooistraat 5-5a Den Haag
Ha 51.2e
Kun jij hier een blik op werpen en 512 informeren?

Groeten,

512e

Van: TC Horecabestemmingen <TC-Horecabestemmingen@denhaag.nl>
Verzonden: dinsdag 25 oktober 2022 15:47

Aan: 512e <512e @denhaag_m); 51.2e < 5.1.2e denhaag.nl>
CC: == <z @denhaag.nl>; TC Horecabestemmingen <TC-
Horecabestemmingen@denhaag.nl>; 512e <526 denhaag.nl>

Onderwerp: FW: Hooistraat 5-5a Den Haag

Heren,
Zie bijgaande mailwisseling, is dit bekend bij ons.

Groet s12e



Van: horecavergunningen <horecavergunningen@denhaag.ni>
Verzonden: dinsdag 25 oktober 2022 11:20
Aan: TC Horecabestemmingen <TC-Horecabestemmingen@denhaag.nl>

CC: 512¢ < 512e @denhaag_n|>
Onderwerp: FW: Hooistraat 5-5a Den Haag

Hallo TC-collega’s,
Deze reactie is voor jullie.

Groet
5.1.2.e

Van: apv-vergunningen <apv-vergunningen@denhaag.nl>
Verzonden: dinsdag 25 oktober 2022 11:13

Aan: harecavergunningen <horecavergunningen@denhaag.nl>
Onderwerp: FW: Hooistraat 5-5a Den Haag

Hoi collega'’s,
Is dit voor jullie bestemd? Zie onderstaande mailwisseling.

Zo ja, kunnen jullie de ondernemer van een antwoordt voorzien?

Met vriendelijke groet,
5.1.2e

51.2e

512e

Gemeente Den Haag
Dienst Stadsbeheer
Handhavingsorganisatie
Postbus 12651

2500DP Den Haag
www.denhaag.nl

Van: 5i2e < 5i2e @denhaag.nl>
Verzonden: dinsdag 25 oktober 2022 11:12
Aan: apv-vergunningen <apv-vergunningen@denhaag.nl>; 512e <52 @denhaag.nl>

Onderwerp: RE: Hooistraat 5-5a Den Haag

51.2e 5.1.2e

Dit is niet voor ons, maar mogelijk voor horecavergunningen.

Gr,

5.12e

Van: apv-vergunningen <apv-vergunningen@denhaag.nl>

Verzonden: dinsdag 25 oktober 2022 11:10

Aan; 512 <si2e denhaag.nl>; 512 <5126 @denhaag.ni>
Onderwerp: FW: Hooistraat 5-5a Den Haag




Hoi collega’s,
Kan één van jullie contact opnemen met de onderstaande ondernemer?

Gr 51.2e
Van:*'?*° <5i12e f@ziggo.nl>
Verzonden: dinsdag 25 oktober 2022 11:07

Aan: apv-vergunningen <apv-vergunningen@denhaag.nl>

cc: ' <H ‘@gmail.com>; 512¢ @hetnet.nl

Onderwerp: Hooistraat 5-5a Den Haag

Geachte lezer,

5.1.2.e 5.1.2.e

Een aantal dagen tracht ik te bereiken de heer van afdeling vergunningen onder telefoonnummer

51.2e

Ik leg zo kort mogelijk uit een heersend probleem in de Hooistraat 5 en 5a.

De toetsingscommissie heeft aan de exploitant van het etablisement Hooistraat 5 en 5a telefonisch medegedeeld,
dat er geen vergunning kan worden verleend conform de inhoud van Cat.Il voor de begane grond en 1¢ etage.
51.2e Silg heeft een aanvraag gedaan , welke bij U is binnengekomen op 23 september 2022.

Telefonisch is aan ®12¢  medegedeeld dat een vergunning op basis van cat.ll niet mogelijk is.
En daar gaat het naar onze mening volledig de mist in met de nodige gevolgen van dien.

Begin juli (einde juni) is er een uitvoerig onderhoud/onderzoek geweest over de status van de vergunningtoewijzing
naar aanleiding van een gesprek van 512e van Devilé makelaars en de heer ¢  van DSO.

De uitkomst hiervan is helder.

De drank en horeca vergunning is van véér 2005 aanwezig in het systeem van Uw gemeente en het gebruik is
onafgebroken voortgezet.

Hierdoor kan de begane grond en 1° etage van Hooistraat 5 en 5a worden verhuurd als restaurant cat.ll.

De kelder en 2¢ etage ( boven lokaliteit) staan als zodanig niet opgenomen , maar is behoudens het plaatsen van een
keuken dat dan wel weer is toegestaan.

De laatste vergunning is uit december 2015 en was een vergunning voor terras en restaurant cat.ll op de begane
grond en 1° verdieping.

We hebben dus te maken met een overgangsrecht, waarbij onafgebroken gebruik een voorwaarde is. De ruimte
mag niet langer dan een jaar leeg staan en daar is dan ook geen sprake van.

Zou dat wel zo zijn, dan treedt de bestemming “gemengd 2”in werking en dan zou er alleen nog lichte horeca
mogelijk zijn.

Dat is het dus allemaal niet en nu zit de exploitant in “zak en as” omdat hij zijn bedrijfsplan volledig heeft gelinkt aan
cat.ll.

Aangezien de uitleg van de heer daartoe aanleiding heeft gegeven hoop ik op een zeer spoedige , desnoods
voorlopige telefonische bevestiging van mijn ( en die van de heer ®'?¢ ) lezing.

512e

s12e s bereikbaar : op bovenstaand email adres of 512¢ Hij spreekt perfect Engels en natuurlijk ook
Frans.
Ondergetekende kunt U bereiken onder nummer 5122

Ik hoop op een zeer spoedige en natuurlijk positieve reactie.

Vriendelijke groet,



(namens verhuurder mevr. _)




51.2e

Van: TC Horecabestemmingen

Verzonden: vrijdag 28 oktober 2022 12:12

Aan: 5.1.2.e ; 512e ;5126
Onderwerp: FW: Hooikade 5-5a moet zijn Hooistraat 5-5a
Heren,

Ter info.

Groet 5122

Van: TC Horecabestemmingen <512e @denhaag.nl>
Verzonden: vrijdag 28 oktober 2022 12:09

Aan: 512e en 512e  <512e @ziggo.nl>; TC Horecabestemmingen <TC-Horecabestemmingen@denhaag.nl>
CC: 512e @hetnet.nl;/512e <5128 @ Bz nl>

Onderwerp: RE: Hooikade 5-5a moet zijn Hooistraat 5-5a

Beste heer *'*°

Het is niet de bedoeling iets te suggereren, het is een feit dat het verschil tussen een alcoholhoudend restaurant en
een café-restaurant makkelijk en vaak tot misverstanden leidt. Ik kan mij niet voorstellen dat collega ®'?¢  (mede-
voorzitter van de Toetsingscommissie) een andere uitleg heeft gegeven gelet op het gegeven dat zowel de laatst
vergunde horeca-inrichting als het bestemmingsplan duidelijk zijn. Er was voorheen middelzware horeca gevestigd en
het bestemmingsplan staat ook niet meer toe dan middelzware horeca. Het huidige bestemmingsplan staat alleen
horeca toe op de begane grond, het gebruik als middelzware horeca voor de 1¢ etage kan wel onder het
overgangsrecht vallen, feit blijft dat de gehele inrichting aan de voorwaarden voor middelzware horeca moet voldoen.

De kortst mogelijke route om toestemming te krijgen voor de horeca-inrichting is het wijzigen van de exploitatievorm
in een alcoholhoudend restaurant, cat.2. Voor een café-restaurant kan alleen toestemming gegeven worden indien
men de openingstijden wijzigt naar maximaal tot 23.00 uur, cat.1, dan vait het ook onder middelzware horeca.

Met vriendelijke groet,

512e

Van:size | enfsize 1 12 @ziggo.nl>

Verzonden: donderdag 27 oktober 2022 11:57

Aan: TC Horecabestemmingen <TC-Horecabestemmingen@denhaag.nl>

CC: 512¢ @hetnet.nl; 512e <512e @devilee.nl>

Onderwerp: Re: Hooikade 5-5a moet zijn Hooistraat 5-5a

Beste 512

Allereerst dank voor de uitgebreide en helder uitleg. Daar kan ik verder mee.

Er moet me wel 1 opmerking van het hart.

In alinea 4 suggereer je dat er geen vooronderzoek is geweest alvorens een aanvraag in te dienen. Dat is in geen
geval de situatie. 512e 512 heeft zich wel degelijk voorbereid en heeft een besluit genomen op basis van
de inhoud van een gesprek(ken) tussen s12e en Uw collega ®*'*¢ (van DSO?)

Vooralsnog laat ik me verder informeren over die discussie.

Maar los daarvan , en bij wijze van voorzorg, vraag ik U wat de kortst mogelijke route kan zijn om de aanvraag om te
zetten naar de realiteit.

Ik hoor graag zo snel mogelijk van U
Vriendelijke groet,

512e



Op 26 okt. 2022 om 15:27 heeft TC Horecabestemmingen <TC-Horecabestemmingen@denhaag.nl>
het volgende geschreven:

5.1.2.e
Beste heer

Voor onderstaande mail is bij het onderwerp abusievelijk Hooikade 5-5a genoemd, de mail heeft wel
degelijk betrekking op Hooistraat 5-5a, waarvoor excuses.

Met vriendelijke groet,

5.12e

namens Toetsingscommissie horecabestemmingen

Van: TC Horecabestemmingen <TC-Horecabestemmingen@denhaag.nl>
Verzonden: woensdag 26 oktober 2022 15:21

Aan: '512e @ziggo.nl‘ < 512e ziego.nl>
CC: "si2e @gmail.com' <512 mail.com>; "%12¢ @hetnet.nl'
< Shze @hetnet.nl>; TC Horecabestemmingen <TC-Horecabestemmingen@denhaag.nl>

dnderwerp: Hooikade 5-5a

Beste heer ~“*

Met betrekking tot het negatief advies van de Toetsingscommissie horecabestemmingen voor de
vestiging van een alcoholhoudende horeca-inrichting, café-restaurant, met openingstijden van cat.2
van de APV, bericht ik het volgende.

Hiervoor was reeds een horeca-inrichting aanwezig, het betrof een alcoholhoudende lunchroom
(restaurant) met openingstijden van cat.2 van de APV. Deze vestiging was een middelzware horeca-
inrichting. Het bestemmingsplan Binnenhof staat middelzware horeca toe in de GD-2 bestemming, u
spreekt over lichte horeca volgens het bestemmingsplan maar dat is onjuist, dat geldt voor GD-1 en
dat is hier niet aan de orde.

Een cafeé-restaurant met openingstijden van cat.2 valt niet onder middelzware horeca maar onder
zware horeca. Dit kunt u vinden onder artikel 1.60 van het bestemmingsplan. Een café is zware
horeca, een restaurant met alcohol als ondersteuning aan de maaltijd is middelzware horeca. Bij een
combinatie van twee horecavormen, zoals een café- restaurant telt de zwaarste component, in dit
geval het café, daarmee valt de horeca-inrichting binnen zware horeca. Het overgangsrecht is niet
van toepassing want er zat voorheen een middelzware horeca-inrichting en geen zware horeca-
inrichting.

Wellicht is het raadzaam eerst te bepalen hoe men de exploitatie had uit willen voeren. Bij een
restaurant is de hoofdfunctie het verstrekken van maaltijden, wanneer men alcoholische dranken wil
schenken ter ondersteuning aan de maaltijd dan is dat toegestaan, de maaltijden zijn de hoofdfunctie,
de alcoholische dranken zijn hieraan ondergeschikt omdat deze alleen ter ondersteuning aan de
maaltijd worden geschonken en niet als afzonderlijke functie. Een café heeft als hoofdfunctie het
verstrekken van alcoholische dranken, hierbij kunnen ter ondersteuning maaltijden aan geboden
worden maar er kan drank gedronken worden zonder dat daarvan gebruik gemaakt wordt. Bij een
café-restaurant zijn beide functies aanwezig, er kunnen zowel alcoholische dranken als hoofdfunctie
gedronken worden (dus zonder eten) en er kan gegeten worden met of zonder alcoholische dranken
ter ondersteuning. Vanwege de mogelijkheid om afzonderlijk alcohol te nuttigen, de café functie, is de
horeca-inrichting aan te merken als zware horeca. Indien het verzoek wordt aangepast naar een
alcoholhoudend restaurant (dus zonder afzonderlijke verstrekking van alcoholische dranken) zal de
horeca-inrichting beschouwd worden als middelzware horeca en dat past binnen het
bestemmingsplan. Blijft men bij de uitvoering van een café-restaurant (zware horeca) is dit in strijd
met het bestemmingsplan en er geldt geen overgangsrecht want er zat geen zware horeca voorheen.

Met vriendelijke groet,
5.1.2e

namens de Toetsingscommissie horecabestemmingen



De disclaimer van toepassing op e-mail van de gemeente Den Haag vindt u op:
https://www.denhaag.nl/disclaimer




512e

51.2.e

Van:

Verzonden: woensdag 17 mei 2023 09:05

Aan: 5.1.2.e

Onderwerp: verzoek om schriftelijke machtiging van cat.1 naar cat.2 (Hooistraat 5)
Bijlagen: RE: Hooikade 5-5a moet zijn Hooistraat 5-5a

Van: haorecavergunningen

Verzonden: woensdag 16 november 2022 13:06

Aan: 512e @ziggo.nl

CC: intakevergunningen <intakevergunningen@denhaag.nl>; TC Horecabestemmingen <TC-
Horecabestemmingen@denhaag.nl>

Onderwerp: FW: wijzigen vergunningaanvraag alcoholhoudend restaurant van cat.1 naar cat.2 (Hooistraat 5)

2.e

Geachte heer ©

Om de aanvraag voor horecavergunningen van de horecaondernemer *'2¢ te kunnen wijzigen, heeft u
een schriftelijke machtiging nodig.
De machtiging kunt u mailen naar horecavergunningen@denhaag.nl

Met vriendelijke groet,

Horeca-administratie
Gemeente Den haag

Tel. 512e
5.1.2e
Van: [[512e f@ziggo.nl]
Verzonden: vrijdag 11 november 2022 13:36
Aan: 's12e @denhaag.nl'
CC: 'TC Horecabestemmingen'; '512e ' @hetnet.nl'

Onderwerp: wijzigen vergunningaanvraag alcohc] houdend restaurant
Geachte dames en heren,
Inzake; aanvraag vergunning alcoholhoudend restaurant cat.ll staande en gelegen Hooistraat 5 -5a in 2005.

In de bijlage van dit email bvericht kunt U lezen de inhoud van het contact over de indeling van het horecabedrijf in
categorie alcoholhoudend restaurant Il

Bij deze derhalve het verzoek om de aangevraagde vergunning aan te passen als genoemd.
Wilt U mij en de overige (cc) partijen bevestigen, dat de uitvoering zal plaatsvinden.
Afgifte van de vergunning zal op een later tijdstip plaatsvinden neem ik aan.

Hartelijke dank en vriendelijhke groet,

51.2e 51.2.e




51.2e

Van: TC Horecabestemmingen <TC-Horecabestemmingen@denhaag.nl>
Verzonden: woensdag 2 november 2022 12:01

Aan: 512e ; TC Horecabestemmingen

CC: 5128 @hetnet.nl; "s12¢ [

Onderwerp: RE: Hooikade 5-5a moet zijn Hooistraat 5-5a

Beste heer *'*°

U kunt het reeds ingediende verzoek wijzigen door middel va het zenden van een mailbericht naar
intakevergunnigen@denhaag.nl met TC-horecabestemmingen@denhaag.nl als cc.
In dit bericht kunt u melden dat u het verzoek om café-restaurant wilt wijzigen in een alcoholhoudend restaurant.

Met vriendelijke groet,

512e

Van: 5122 <5120 @ziggo.nl>

Verzonden: maandag 31 oktober 2022 13:34

Aan: TC Horecabestemmingen <TC-Horecabestemmingen@denhaag.nl>
CC: 512e @hetnet'm; '51.2e ! 512 @5»1-2-e nl>
Onderwerp: RE: Hooikade 5-5a moet zijn Hooistraat 5-5a

Dag 512e

Toch nog 1 maal even het contact gezocht.

De uitleg is helder, dat zei ik eerder. Nu zal exploitant de aanvraag gaan wijzigen in een alcohol houdend restaurant.
Kunnen we dat doen in een verzoek per email gebaseerd op verder alle ingeleverde en goedgekeurde stukken? Met
Uw email bijlagen?

Hoor het graag nog.

Vriendelijke groet,

5.1.2.e

Van: TC Horecabestemmingen [mailto:TC-Horecabestemmingen@denhaag.nl]
Verzonden: vrijdag 28 oktober 2022 12:09
Aan:s12e enstze - TC Horecabestemmingen

CC: 512 @!hetnet.n]; 51.2e

Onderwerp: RE: Hooikade 5-5a moet zijn Hooistraat 5-5a

512e

Beste heer

Het is niet de bedoeling iets te suggereren, het is een feit dat het verschil tussen een alcoholhoudend restaurant en
een cafeé-restaurant makkelijk en vaak tot misverstanden leidt. Ik kan mij niet voorstellen dat collega®'*®  (mede-
voorzitter van de Toetsingscommissie) een andere uitleg heeft gegeven gelet op het gegeven dat zowel de laatst
vergunde horeca-inrichting als het bestemmingsplan duidelijk zijn. Er was voorheen middelzware horeca gevestigd en
het bestemmingsplan staat ook niet meer toe dan middelzware horeca. Het huidige bestemmingsplan staat alleen
horeca toe op de begane grond, het gebruik als middelzware horeca voor de 1¢ etage kan wel onder het
overgangsrecht vallen, feit blijft dat de gehele inrichting aan de voorwaarden voor middelzware horeca moet voldoen.

De kortst mogelijke route om toestemming te krijgen voor de horeca-inrichting is het wijzigen van de exploitatievorm
in een alcoholhoudend restaurant, cat.2. Voor een café-restaurant kan alleen toestemming gegeven worden indien
men de openingstijden wijzigt naar maximaal tot 23.00 uur, cat.1, dan valit het ook onder middelzware horeca.

Met vriendelijke groet,

512e




Van: 512e gnsi2e <5128 f@ziego.nl>
Verzonden: donderdag 27 oktober 2022 11:57

Aan: TC Horecabestemmingen <512 @denhaag.nl>
CC: 512e @hetnet.nl; 5.1.2.e <ElE a@devilee.nb
Onderwerp: Re: 512e moet zijn 512e

Beste 512e

Allereerst dank voor de uitgebreide en helder uitleg. Daar kan ik verder mee.

Er moet me wel 1 opmerking van het hart,

Inalinea 4 suggereer je dat er geen vooronderzoek is geweest alvorens een aanvraag in te dienen. Dat is in geen
geval de situatie. 512e  512e zich wel degelijk voorbereid en heeft een besluit genomen op basis van
de inhoud van een gesprek(ken) tussen 512¢ en Uw collega 512 ) ( van DSO?)

Vooralsnog laat ik me verder informeren over die discussie.

Maar los daarvan, en bij wijze van voorzorg, vraag ik U wat de kortst mogelijke route kan zijn om de aanvraag om te
zetten naar de realiteit.

Ik hoor graag zo snel mogelijk van U
Vriendelijke groet,

512e

Op 26 okt. 2022 om 15:27 heeft TC Horecabestemmingen <TC-Horecabestemmingen@denhaag.nl>
het volgende geschreven:

Beste heer *"*°

Voor onderstaande mail is bij het onderwerp abusievelijk Hooikade 5-5a genoemd, de mail heeft wel
degelijk betrekking op Hooistraat 5-5a, waarvoor excuses.

Met vriendelijke groet,
512e

namens Toetsingscommissie horecabestemmingen

Van: TC Horecabestemmingen <TC-Horecabestemmingen@denhaag.nl>
Verzonden: woensdag 26 oktober 2022 15:21

Aan: "si2e @ziggo.nl' <512e @ziggo.nl>
CC: 's12e @gmail.com' <512 mail.com>; '>12¢ @hetnet.nl'

<wjsi2e @hetnet.nl>; TC Horecabestemmingen <TC-Horecabestemmingen@denhaag.nl>
Onderwerp: Hooikade 5-5a

51.2.e
Beste heer

Met betrekking tot het negatief advies van de Toetsingscommissie horecabestemmingen voor de
vestiging van een alcoholhoudende horeca-inrichting, café-restaurant, met openingstijden van cat.2
van de APV, bericht ik het volgende.

Hiervoor was reeds een horeca-inrichting aanwezig, het betrof een alcoholhoudende lunchroom

(restaurant) met openingstijden van cat.2 van de APV. Deze vestiging was een middelzware horeca- -
inrichting. Het bestemmingsplan Binnenhof staat middelzware horeca toe in de GD-2 bestemming, u ‘
spreekt over lichte horeca volgens het bestemmingsplan maar dat is onjuist, dat geldt voor GD-1 en

dat is hier niet aan de orde.

Een café-restaurant met openingstijden van cat.2 valt niet onder middelzware horeca maar onder
zware horeca. Dit kunt u vinden onder artikel 1.60 van het bestemmingsplan. Een café is zware
horeca, een restaurant met alcohol als ondersteuning aan de maaltijd is middelzware horeca. Bij een
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combinatie van twee horecavormen, zoals een café- restaurant telt de zwaarste component, in dit
geval het café, daarmee valt de horeca-inrichting binnen zware horeca. Het overgangsrecht is niet
van toepassing want er zat voorheen een middelzware horeca-inrichting en geen zware horeca-
inrichting.

Wellicht is het raadzaam eerst te bepalen hoe men de exploitatie had uit willen voeren. Bij een
restaurant is de hoofdfunctie het verstrekken van maaltijden, wanneer men alcoholische dranken wil
schenken ter ondersteuning aan de maaltijd dan is dat toegestaan, de maaltijden zijn de hoofdfunctie,
de alcoholische dranken zijn hieraan ondergeschikt omdat deze alleen ter ondersteuning aan de
maaltijd worden geschonken en niet als afzonderlijke functie. Een café heeft als hoofdfunctie het
verstrekken van alcoholische dranken, hierbij kunnen ter ondersteuning maaltijden aan geboden
worden maar er kan drank gedronken worden zonder dat daarvan gebruik gemaakt wordt. Bij een
café-restaurant zijn beide functies aanwezig, er kunnen zowel alcoholische dranken als hoofdfunctie
gedronken worden (dus zonder eten) en er kan gegeten worden met of zonder alcoholische dranken
ter ondersteuning. Vanwege de mogelijkheid om afzonderlijk alcohol te nuttigen, de café functie, is de
horeca-inrichting aan te merken als zware horeca. Indien het verzoek wordt aangepast naar een
alcoholhoudend restaurant (dus zonder afzonderlijke verstrekking van alcoholische dranken) zal de
horeca-inrichting beschouwd worden als middelzware horeca en dat past binnen het
bestemmingsplan. Blijft men bij de uitvoering van een café-restaurant (zware horeca) is dit in strijd
met het bestemmingsplan en er geldt geen overgangsrecht want er zat geen zware horeca voorheen.

Met vriendelijke groet,
51.2e

namens de Toetsingscommissie horecabestemmingen
De disclaimer van toepassing op e-mail van de gemeente Den Haag vindt u op:
https://www.denhaag.nl/disclaimer

De disclaimer van toepassing op e-mail van de gemeente Den Haag vindt u op:
https://www.denhaag.nl/disclaimer
De disclaimer van toepassing op e-mail van de gemeente Den Haag vindt u op: https://www.denhaag.nl/disclaimer




51.2e

51.2.e

Van: <(sl2e 1@ziggo.nl>
Verzonden: woensdag 23 november 2022 13:53

Aan: horecavergunningen

CC: 512e @hetnet.nl; 512e @gmail.com
Onderwerp: RE: lokaliteit 2e etage restaurant Hooistraat 5

Goedemiddag wederom,

Uw waarneming op mijn correctie is helemaal juist.
Begane grond 43m2 en 1° verdieping (etage) 35m2
Terras ongewijzigd.

Vriendelijke groet,

512e

Van: horecavergunningen [mailto:horecavergunningen@denhaag.nl]
Verzcgl;izden: woensdaa 23 november 2022 8:50

Aan:

Onderwerp: RE: lokaliteit 2e etage restaurant Hooistraat 5

Geachte heer °'%°

Om vergissingen te voorkomen, wil ik u vragen het volgende te bevestigen of corrigeren.

Op de aanvraag staat vermeld:
1. 1¢verdiepping (43 m?);
2. 2#verdiepping (35 m?);
3. Terras (30 m?).

Wij gaan er vanuit dat de ondernemer bedoelt:
1. Begane gerond 43 m?
2. Eerste etage 35 m?
3. Terras 30 m.

Is de tweede stelling correct?

Met vriendelijke groet,

Horeca-administratie
Gemeente Den Haag
Tel, 512e

Van: "% <j512e \@ziggo.nl>
Verzonden: maandag 21 november 2022 16:00

Aan: horecavergunningen <horecavergunningen@denhaag.nl>
CC: s12e @gmail.com; 512e @hetnet.nl
Onderwerp: RE: lokaliteit 2e etage restaurant Hooistraat 5

Goedemiddag

Vanmorgen spraken we over de vergunning cat.ll alcoholhoudendvoor de Hooistraat 5-5a.

Om geen misverstand te krijgen bericht ik U dat het gaat om :

Kelder ; geen horecabestemming ; is ook niet toegankelijk voor gasten

Begane grond en 1° etage zijn dus de ruimten voor de vergunning

De 2° etage heeft ook geen horecabestemming en wordt als bovenlokaliteit gerekend.
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De beide ruimten (begane grond en 1° etage ) kennen een afmeting zoals al in de aanvraag is weergegeven. 6(In de
aanvraag dus foutief benoemd als 1° en 2° etage)

Ik neem aan dat U thans over voldoende informatie beschikt om de vergunning af te geven.

Met vriendelijke groet,

512e

(beheerder onroerende zaken)

Van: horecavergunningen [mailto:horecavergunningen@denhaag.nl]
Verzonden: maandag 21 november 2022 7:35
Aan: 5i2¢ ziggo.nl

CC: 512 @gmail.com

Onderwerp: lokaliteit 2e etage restaurant Hooistraat 5

5.1.2e
Geachte heer

De ondernemer heeft de 2° etage als horecalokaliteit opgegeven. De Toetsing Commissie horecabestemmingen (TC)
heeft aangegeven dat het bestemmingsplan geen horeca toestaat op de 2¢ etage:

"Het gebruik van de 2e etage voor horeca is in strijd met het bestemmingsplan Binnenhof. Hier geeft de
Toetsingscommissie Horecabestemmingen een negatief advies op.”.

De ondernemer kan overwegen (schriftelijk) af te zien van gebruik 2¢ etage als horecalokaliteit. Graag ontvangen wij
een reactie hierop.

Met vriendelijke groet,
Horeca-administratie

Gemeente Den Haag
Tel. 512e

Van: horecavergunningen
Verzonden: maandag 21 november 2022 07:12

Aan: 512e @ziggo.nl

Onderwerp: bevestiging wijziging openingstijden restaurant Hooistraat 5

Geachte heer®'?¢

Hiermee bevestigen wij dat u namen de horecaondernemer 12¢ de aanvraag voor
exploitatievergunning heeft gewijzigd van categorie 1 naar categorie 2.

Met vriendelijke groet,

Horeca-administratie
Gemeente Den Haag

Tel. 512e

Van: s12e <j512e 1@ziggo.nl>

Verzonden: zaterdag 19 november 2022 11:08

Aan: horecavergunningen <512 @denhaag.nl>

CC: "512e e’ < 512e -@gmai|_c0m>; 5.1.2e @hetnet.nl

Onderwerp: FW: authority

o 5.1.2.
Beste mijnheer.




Met betrekking tot de aangevraagde wijziging horecavergunning Hooistraat 5 en 5a vindt U in de bijlage het door
ondergetekende en exploitant getekend verzoek.

Ik neem aan dat U de wijziging nu kan realiseren.

Wilt U mij een bevestiging per email sturen?

Hartelijk dank en vriendelijke groet,

512e

512e

De disclaimer van toepassing op e-mail van de gemeente Den Haag vindt u op:
https://www.denhaag.nl/disclaimer
De disclaimer van toepassing op e-mail van de gemeente Den Haag vindt u op:
https://www.denhaag.nl/disclaimer




512e

1 e R —
Van: horecavergunningen

Verzonden: maandag 21 november 2022 07:35

Aan: 512e @ziggo.nl

cc 'si2e @gmail.com’

Onderwerp: lokaliteit 2e etage restaurant Hooistraat 5

Bijlagen: authorisation.jpg

12e

Geachte heer *

De ondernemer heeft de 2¢ etage als horecalokaliteit opgegeven. De Toetsing Commissie horecabestemmingen (TC)
heeft aangegeven dat het bestemmingsplan geen horeca toestaat op de 2¢ etage:

‘Het gebruik van de 2e etage voor horeca is in strijd met het bestemmingsplan Binnenhof. Hier geeft de
Toetsingscommissie Horecabestemmingen een negatief advies op.”.

De ondernemer kan overwegen (schriftelijk) af te zien van gebruik 2¢ etage als horecalokaliteit. Graag ontvangen wij
een reactie hierop.

Met vriendelijke groet,

Horeca-administratie
Gemeente Den Haag
Tel.[s12e

Van: horecavergunningen

Verzonden: maandag 21 november 2022 07:12

Aan: s12e @ziggo.nl

Onderwerp: bevestiging wijziging openingstijden restaurant Hooistraat 5

512e
Geachte hee

Hiermee bevestigen wij dat u namen de horecaondernemer 512= de aanvraag voor
exploitatievergunning heeft gewijzigd van categorie 1 naar categorie 2.
Met vriendelijke groet,

Horeca-administratie
Gemeente Den Haag

Tel. s12e

Van: <512e @ziggo.nl>

Verzonden: zaterdag 19 november 2022 11:08

Aan: horecavergunningen <5i2e @denhaag.nl>

CC: '512e ' <812e @gmail.com>; 512 @hetnet.nl

Onderwerp: FW: authority
Beste mijnheer ®'2<

Met betrekking tot de aangevraagde wijziging horecavergunning Hooistraat 5 en 5a vindt U in de bijlage het door
ondergetekende en exploitant getekend verzoek.

Ik neem aan dat U de wijziging nu kan realiseren.

Wilt U mij een bevestiging per email sturen?



Hartelijk dank en vriendelijke groet,




Machtiging/volmacht inzake horecabedrf Bleu staande en gelegen te “s-Gravenhage, Hooistraat 5
en 53.

Ondergetekende:

(5528110 (8528 geboren opSERs I e BT

Gevestigd te 's-Gravenhage, Hooistraat S en 5a (25148M)

Verleent hierbij een voimacht aan

s wonendete s Eas s

Inzake het mogen wijzigen van de aanvraag vergunning naar een alcohol houdend restaurant staande
en geiegen te ‘s Gravenhage, Hooistraat5 e

Aldus gedaan te "s-Gravenhage op donder

Voor akkoord:




GiZ2e

Van: 5.1.2.e

Verzonden: woensdag 17 mei 2023 09:04

Aan: 5.1.2.e

Onderwerp: info over politieadvies van cat. 1 naar cat. 2. (Hooistraat 5)
Bijlagen: RE: Hooikade 5-5a moet zijn Hooistraat 5-5a

Hoi 5122 komt nog info...ik ben ziek, maar doe dit even nog...

Van: horecavergunningen

Verzonden: woensdag 16 november 2022 13:11

Aan: DHG - BT Jan Hendrikstraat - Horeca <horeca.jan-hendrikstraat@politie.nl>

Onderwerp: TKN: wijzigen vergunningaanvraag alcoholhoudend restaurant van cat.1 naar cat.2 (Hooistraat 5)

Beste collega’s,

TC heeft besloten de cat. 1 te wijzigen naar cat. 2. Door jullie is al advies afgegeven voor de lopende aanvraag cat. 1.
Dit, ter kennisname.

Groet,

51.2.e

Met vriendelijke groet,

51.2.e
51.2.e

Veiligheid Stedelijk/horeca
Tel. s12e

512e

Van: 512e @ziggo.nl]
Verzonden: vrijdag 11 november 2022 13:36

Aan: 'intakevergunnigen@denhaag.nl'
CC: 'TC Horecabestemmingen'; "si2e e 's12e @hetnet.nl'
Onderwerp: wijzigen vergunningaanvraag alcohol houdend restaurant

Geachte dames en heren,
Inzake; aanvraag vergunning alcoholhoudend restaurant cat.ll staande en gelegen Hooistraat 5 -5a in 2005.

In de bijlage van dit email bvericht kunt U lezen de inhoud van het contact over de indeling van het horecabedrijf in
categorie alcoholhoudend restaurant Il.

Bij deze derhalve het verzoek om de aangevraagde vergunning aan te passen als genoemd.
Wilt U mij en de overige (cc) partijen bevestigen, dat de uitvoering zal plaatsvinden.
Afgifte van de vergunning zal op een later tijdstip plaatsvinden neem ik aan.

Hartelijke dank en vriendelijhke groet,

5.1.2.e
512e



51.2e

Van: 5.1.2.e

Verzonden: donderdag 30 maart 2023 14:04
Aan: 512e 512e

CC: 51.2e ;512
Onderwerp: RE: Hooistraat 5 en 4a (2x)

Ja, en ze hebben doorgegeven dat dat per 31 maart 2021 de exploitatie van de bovenvermelde horeca-inrichting is
beéindigd.
Had ik ook gezien inderdaad. Ga nu nog even kijken naar Hooikade 1.

Van: *'*¢ <512¢e @denhaag.nl>

Verzonden: donderdag 30 maart 2023 14:02

Aan; 512e < 512e @denhaag.nl>; 512 <512e @denhaag.nl>
CC: si2e <si2e @denhaag.nl>; si2e <5126 @denhaag.nl>

Onderwerp: RE: Hooistraat 5 en 4a (2x)

Hoi 512e de ondernemer is uit kvk in 2021, dus vergunning vervallen.
Op 31 jan. 2023 is een nieuwe toetsing geweest, zie ik in key2.

Gr

5.1.2.e

Van: 512e <5126 @denhaag.nl>

Verzonden: donderdag 30 maart 2023 13:40

Aan:[512e <512e @denhaag.nl>; °'2¢ <512e @denhaag.nl>
CC:512e <5126 @denhaag.nl>;512¢ < 5128 @denhaag.nl>

Onderwerp: RE: Hooistraat 5 en 4a (2x)

Ha 512e

Die van 4 A zijn niet meer in gebruik toch?

Groet,

5.1.2.e

Van: 512e < 512e @denhaag.nl>

Verzonden: donderdag 30 maart 2023 11:33

Aan: 512 <5128 @denhaag.nl>; 512 < 512 @denhaag.nl>
CC:512¢ <512e @denhaag.n|>; s12e <[5itize @denhaag.nl>

Onderwerp: RE: Hooistraat 5 en 4a (2x)

Ha 51.2e

Hierbij de geanonimiseerde vergunningen en aanvragen.

Groet,

5.12e

Van: 512e <5126 @denhaag.nl>
Verzonden: donderdag 30 maart 2023 08:55

Aan: size < 512e @denhaag.nl>

CC: == < 512e @denhaag.nl>; 5.12e < 5.12e @der]haag_m;.; 5.12e



< @denhaag.nl>
Onderwerp: FW: Hooistraat 5 en 4a (2x)

5126 collega’s,

Er is geen nieuwe aanvraag voor vergunning voor deze adressen.
>1ze bedoelt zeker de in 2020 en 2022 vereende vergunningen en aanvragen, zie overzicht hele Hooistraat in de

bijlage.

Kan degene die tijd heeft (512 of s12¢ ) de verleende vergunningen en de aanvragen van Hooistraat 4a en
Hooistraat 5 anonimiseren en aan s12e geven, aub.

pize er is wel een nieuwe aanvraag voor Hooikade 1 binnengekomen gisteren. De aanvraag is voor
alcoholhoudende restaurant cat. 2.
De lokaliteitafmetingen zijn 15 m?, niet voldoende voor alcoholvergunning.

Ik heb geschreven in memo:
(15 m? geen alcoholvergunning mogelijk) BELLEN VOOR INTREKKEN AANVRAAG/ MELDING kan worden

bevestigd”.
Wat wil je doen met deze nieuwe aanvraag?

Gr.,

512e

Van: 512e <5128 mail.com>

Verzonden: woensdag 29 maart 2023 18:17

Aan: horecavergunningen <horecavergunningen@denhaag.nl>
Onderwerp: Hooistraat 5 en 4a (2x)

LET OP!: Deze e-mail komt van buiten de organisatie. Klik niet op links en open geen bijlagen tenzij u
de afzender herkent en weet dat de inhoud veilig is.

LS.,

Graag ontvang ik van u per ommegaande de horecavergunningen en de aanvragen daarvoor van de horeca-
inrichtingen in het perceel Hooistraat 5 (Café Bleu) en het (gesplitste of nog te splitsen) perceel Hooistraat 4a (thans
nog voor een deel te huur) en het hoekperceel daarnaast waarin binnenkort een hamburgerzaak gevestigd gaat
worden.

Bij voorbaat dank.

Met vriendelijke groet,

51.2.e



Van: s12e

Verzonden: donderdag 30 maart 2023 14:14

Aan: s1ze

cc: e gmas o gwee
Onderwerp: FW: Hooistraat 5 en 4a (2x)

Goedemidda-

De horeca-administratie krijgt nu weer (rechtsreeks) een nieuw verzoek van de heer- om allerlei vergunningen
en aanvragen, in een ander bestemmingsviak dan waar de heer-woonachtig is, aan te leveren.
Is hier recent met hem over gesproken?

Met vriendelijke groet,

Bestuursdienst Gemeente Den Haag, directie Veiligheid, afdeling Veiligheid Stedelijk
Spui 70, 2511 BT Den Haag
Postbus 12600 2500 DJ Den Haag

www.denhaag.nl




512e

Van: 5.1.2.e

Verzonden: woensdag 5 april 2023 14:51
Aan: 5.1.2.e

Onderwerp: RE: Hooistraat 5 en 4a (2x)
Bijlagen: Hooistraat 5 en Hooikade 1.pdf

Goedemiddag *'*°

In de bijlage de aanvraag en exploitatievergunning voor Hooistraat 5.
Van het (gesplitste of nog te splitsen) perceel Hooistraat 4a hebben we geen aanvragen ontvangen.
In de bijlage tevens de melding voor het hoekperceel daarnaast, Hooikade 1.

Eventuele recente beginselaanvragen horeca voor deze percelen kunnen opgevraagd worden bij college 512e
5.1.2.e

Met vriendelijke groet,

512e
Beleidsadviseur
512e

5.1.2.e

Bestuursdienst Gemeente Den Haag, directie Veiligheid, afdeling Veiligheid Stedelijk
Spui 70, 2511 BT Den Haag

Postbus 12600 2500 DJ Den Haag

www.denhaaqg.nl

Van: 512e

Verzonden: donderdag 30 maart 2023 14:14

Aan:5i2e <5126 @denhaag.n!l>

CC: 512 < 512e @denhaag.nl>; 512e < 512e @denhaag_n[>; 512e
<512e @denhaag.nl>

Onderwerp: FW: Hooistraat 5 en 4a (2x)

1.2.e

Goedemiddag i !

De horeca-administratie krijgt nu weer (rechtsreeks) een nieuw vegoek van de heer °'2° om allerlei vergunningen
en aanvragen, in een ander bestemmingsvlak dan waar de heer = °° woonachtig is, aan te leveren.
Is hier recent met hem over gesproken?

Met vriendelijke groet,

5.1.2e
Beleidsadviseur
51.2e

5.1.2.e

Bestuursdienst Gemeente Den Haag, directie Veiligheid, afdeling Veiligheid Stedelijk
Spui 70, 2511 BT Den Haag

Postbus 12600 2500 DJ Den Haag

www.denhaag.nl
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Hooistraat 5

2514 BM Den Haag Ons kenmerk
BWT-00306HOR22/EXP-1
Contactpersoon
Horeca-administratie
Afdeling
Veiligheid
Telefoonnummer
5.1.2.e
Faxnummer
5.1.2.e
E-mailadres

Datum horecavergunningen@denhaag.nl

14 december 2022 Aantal bijlagen

Onderwerp

Exploitatievergunning horeca-inrichting (Hooistraat 5, restaurant)

Geachte heer, mevrouw,

Op 27 oktober 2022 heb ik een aanvraag ontvangen van 512¢ Het betreft een aanvraag

voor een vergunning ex artikel 2:28 van de Algemene Plaatselijke Verordening voor de gemeente Den
Haag (APV) voor de exploitatie van de alcoholhoudende horeca-inrichting (restaurant), behorende tot
categorie 2, in het perceel Hooistraat 5.

Er zijn geen feiten of omstandigheden gebleken die het verlenen van de gevraagde vergunning in de
weg zouden kunnen staan.

BESLUIT

Ik besluit conform de aanvraag aan 512 vergunning ex artikel 2:28 APV te verlenen voor
de horeca-inrichting, behorende tot categorie 2, in het perceel 512

Deze vergunning geldt voor:

a. de alcoholhoudende horeca-inrichting (restaurant);
b.  het perceel Hooistraat 5 te Den Haag;

c. categorie 2.

De leidinggevende is:
™ 512e geboren 51.2e te 312 5126

VOORSCHRIFTEN
Aan deze vergunning verbind ik de volgende voorschriften.

1. Deze vergunning of afschrift hiervan dient in de horeca-inrichting aanwezig te zijn.

Gemeente Den Haag Postbus 12600 T 51.2e
Spui 70 2500 DJ Den Haag  www.denhaag.nl
Den Haag

APVOND
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10.

De ondernemer dient onverwijld schriftelijk mededeling aan mij te doen van de beéindiging van
het exploiteren van de horeca-inrichting.

Het is verboden de horeca-inrichting voor bezoekers geopend te hebben en aldaar bezoekers te
laten verblijven op vrijdagen, zaterdagen en zondagen tussen 02.30 uur en 07.00 uur en op de
overige dagen van de week tussen 02.00 uur en 07.00 uur, tenzij hiervoor ontheffing is verleend.

Het is verboden bezoekers in de horeca-inrichting toe te laten vanaf een uur véér sluitingstijd
zoals genoemd onder 3.

Het is verboden in of vanuit de horeca-inrichting dranken en/of consumpties te verstrekken,
muziek ten gehore te brengen en minder dan de volledige verlichting in werking te hebben vanaf
30 minuten véor sluitingstijd zoals genoemd onder 3.

Het is zowel de ondernemer als de leidinggevende van een horeca-inrichting verboden toe te laten
dat een handelaar of een voor hem handelend persoon in die inrichting enig voorwerp verwerft,
verkoopt of op enig andere wijze overdraagt.

Het is verboden de horeca-inrichting voor bezoekers geopend te hebben zonder dat de
ondernemer of leidinggevende in de horeca-inrichting aanwezig is.

De ondernemer en de leidinggevende zijn verplicht er voortdurend op toe te zien dat in de horeca-
inrichting en/of buiten de horeca-inrichting doch in directe relatie daarmee, geen strafbare feiten
plaatsvinden.

Het is verboden om op het eigen terrein, erf, dan wel in de tuin behorende bij de onderhavige
horeca-inrichting, een terras te exploiteren.

Het is verboden een terras op de openbare weg te exploiteren, voor bezoekers geopend te hebben
of aldaar bezoekers toe te laten of te laten verblijven op alle dagen van de week tussen 01.00 uur
en 07.00 uur.

Let op! Voor het plaatsen van een terras is naast deze vergunning, tevens een
terrasvergunning/melding vereist op grond van artikel 2:10 APV. Deze heeft met name
betrekking op verkeerskundige aspecten van de terraslocatie. Zolang u niet over een
terrasvergunning/melding beschikt, is de plaatsing van een terras illegaal en zal
handhavend worden opgetreden.

De leidinggevende wordt er hierbij op gewezen dat:

1.

2.

deze vergunning niet overdraagbaar is;

ik deze vergunning intrek indien:

a. de ondernemer of de leidinggevende in enig opzicht van slecht levensgedrag is;

b. de ondernemer of de leidinggevende onder curatele staat;

c. deze vergunning en de daarbij ingediende bescheiden niet of niet langer overeenstemmen met
de feitelijke situatie;
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d. de vergunning krachtens artikel 3 van de Alcoholwet is geweigerd, ingetrokken, of de aanvraag
om die vergunning buiten behandeling is gelaten.

3. ik deze vergunning geheel of gedeeltelijk, tijdelijk of voor onbepaalde tijd kan intrekken of wijzigen,
indien:

a. naar mijn oordeel de openbare orde gevaar loopt of het woon- of leefklimaat in de omgeving van
de horeca-inrichting door de aanwezigheid van de horeca-inrichting nadelig wordt beinvloed;

b. de ondernemer of de leidinggevende het bij of krachtens de bepalingen in de APV geregelde
overtreedt;

c. de ondernemer of de leidinggevende betrokken is, of hem ernstige nalatigheid kan worden
verweten bij activiteiten in of vanuit de horeca-inrichting, dan wel toestaat of gedoogt dat in de
horeca-inrichting activiteiten plaatsvinden, waarmee de openbare orde nadelig wordt
beinvloed;

d. de ondernemer of de leidinggevende zich schuldig maakt aan discriminatie;

e. er sprake is van een gewijzigde exploitatie, met uitzondering van een wijziging in het beheer als
bedoeld in artikel 2:30C, tweede lid APV, of een wijziging in de ondernemer, waarvoor geen
nieuwe exploitatievergunning is aangevraagd;

f. zich in of vanuit de horeca-inrichting anderszins feiten hebben voorgedaan, die de vrees
wettigen, dat het geopend blijven van de horeca-inrichting gevaar kan veroorzaken voor de
openbare orde of een bedreiging vormt voor het woon- of leefklimaat in de omgeving van de
horeca-inrichting;

g. er aanwijzingen zijn dat in de horeca-inrichting personen werkzaam zijn of zullen zijn in strijd
met het bij of krachtens de Wet arbeid vreemdelingen of de Vreemdelingenwet 2000 bepaalde;

4. ik de horeca-inrichting tijdelijk of voor onbepaalde tijd gesloten kan verklaren indien:
a. de horeca-inrichting wordt geéxploiteerd in strijd met de aan deze vergunning verbonden
voorschriften;
b. een van de onder 3 genoemde situaties zich voordoet.

De burgemeester van Den Haag,

namens deze,
5.1.2e

mr. E.P. Alonso
beleidsadviseur
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BEZWAARSCHRIFT

Bent u het niet eens met dit besluit? En bent u belanghebbende?
Dan kunt u een bezwaarschrift indienen.
Stuur dit bezwaarschrift binnen zes weken na de bekendmaking naar:

De burgemeester van Den Haag, AWB/bezwaar,
Postbus 12600, 2500 DJ Den Haag.

Voor het indienen van een bezwaarschrift gelden de volgende regels.

a. Uw naam, adres en telefoonnummer vermeldt u in het bezwaarschrift.

b. U zet uw handtekening onder het bezwaarschrift.

c. U stuurt een kopie van het besluit mee. Heeft u of kunt u dit niet, dan geeft u een duidelijke
omschrijving van het besluit waartegen u bezwaar maakt.

d. Uvermeldt het kenmerk en de datum van het besluit.

De argumenten voor bezwaar schrijft u in de brief.

f. Dient u namens iemand anders het bezwaar in? Stuur dan een volmacht mee.

@

Indien u schriftelijk bezwaar maakt, wordt u verzocht om een kopie van het besluit waartegen het
bezwaar is gericht mee te zenden en in de linkerbovenhoek van de envelop de woorden
"AWB/BEZWAAR' te vermelden.

De indiener van het bezwaarschrift kan, als onverwijlde spoed dat - gelet op de betrokken belangen -
vereist, eveneens een voorlopige voorziening (bijvoorbeeld een schorsing van het besluit) vragen bij de
president van de rechtbank, Postbus 20302, 2500 EH Den Haag.

Op www.denhaag.nl/bezwaar vindt u meer informatie.

Afdruk aan:

- 1x Politie Eenheid, bureau Jan Hendrikstraat
- 1x HHT Jan Hendrikstraat

- 1x Drank en Horecateam
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2514 BM Den Haag Ons kenmerk
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Contactpersoon
Horeca-administratie
Afdeling
Veiligheid
Telefoonnummer
5.1.2.e
Faxnummer
51.2.e
E-mailadres

Datum horecavergunningen@denhaag.nl

14 december 2022 Aantal bijlagen

Onderwerp

Alcoholwetvergunning (Hooistraat 5, restaurant)

Geachte heer, mevrouw,

Op 27 oktober 2022 heb ik een aanvraag ontvangen van 512 Het betreft een aanvraag

voor een vergunning ex artikel 3 Alcoholwet voor het uitoefenen van het horecabedrijf in het perceel
Hooistraat 5.

Er zijn geen feiten of omstandigheden gebleken die het verlenen van de gevraagde vergunning in de
weg zouden kunnen staan.

BESLUIT

Ik besluit de gevraagde vergunning voor het uitoefenen van het horecabedrijf (restaurant) in het
perceel Hooistraat 5 te verlenen.

De vergunning geldt voor de volgende lokaliteiten en terras:
- benedenlokaliteit (43 m2);

- eerste etage (35 m2);

- terras (30 m2).

Let op! Voor het plaatsen van een terras is naast deze vergunning, tevens een
terrasvergunning/melding vereist op grond van artikel 2:10 APV. Deze heeft met name
betrekking op verkeerskundige aspecten van de terraslocatie. Zolang u niet over een
terrasvergunning/melding beschikt, is de plaatsing van een terras illegaal en zal
handhavend worden opgetreden.

De leidinggevende is:

512e

™ 512e geboren 51.2e te +1512e
Gemeente Den Haag Postbus 12600 T s12e
Spui 70 2500 D.J Den Haag ~ www.denhaag.nl

Den Haag
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VOORSCHRIFTEN

Aan deze vergunning zijn de volgende beperkingen en/of voorschriften verbonden:

1.

Gedurende de tijd dat het horecabedrijf wordt uitgeoefend, dient een op deze vergunning vermelde
leidinggevende aanwezig te zijn en erop toe te zien dat de in deze vergunning vermelde
voorschriften op correcte wijze worden nageleefd.

Het is verboden alcoholhoudende drank te verstrekken aan een persoon van wie niet is vastgesteld
dat deze de leeftijd van achttien jaar heeft bereikt.

Het is verboden alcoholhoudende drank te verstrekken aan een persoon die deze drank doorgeeft
aan een persoon beneden de leeftijd van achttien jaar.

Personen die in kennelijke staat van dronkenschap verkeren of die door hun gedrag aanstoot geven,
moeten worden geweerd of verwijderd.

Het is verboden alcoholhoudende dranken te verstrekken aan een persoon die in kennelijke staat
van dronkenschap of kennelijk onder invloed van drugs verkeert.

Alle aanwijzingen en/of bevelen, gegeven door of namens de politie, de gemeente of de brandweer,
gegeven in het belang van sociale hygiéne, volksgezondheid, openbare orde en/of
(verkeers)veiligheid, dienen stipt en onmiddellijk te worden opgevolgd.

De burgemeester van Den Haag,
namens deze,

5.12e

mr. E.P. Alonso
beleidsadviseur
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BEZWAARSCHRIFT

Bent u het niet eens met dit besluit? En bent u belanghebbende?
Dan kunt u een bezwaarschrift indienen.
Stuur dit bezwaarschrift binnen zes weken na de bekendmaking naar:

De burgemeester van Den Haag, AWB/bezwaar,
Postbus 12600, 2500 DJ Den Haag.

Voor het indienen van een bezwaarschrift gelden de volgende regels.

a. Uw naam, adres en telefoonnummer vermeldt u in het bezwaarschrift.

b. U zet uw handtekening onder het bezwaarschrift.

c. U stuurt een kopie van het besluit mee. Heeft u of kunt u dit niet, dan geeft u een duidelijke
omschrijving van het besluit waartegen u bezwaar maakt.

d. Uvermeldt het kenmerk en de datum van het besluit.

De argumenten voor bezwaar schrijft u in de brief.

f. Dient u namens iemand anders het bezwaar in? Stuur dan een volmacht mee.

®

Indien u schriftelijk bezwaar maakt, wordt u verzocht om een kopie van het besluit waartegen het
bezwaar is gericht mee te zenden en in de linkerbovenhoek van de envelop de woorden
'"AWB/BEZWAAR' te vermelden.

De indiener van het bezwaarschrift kan, als onverwijlde spoed dat - gelet op de betrokken belangen -
vereist, eveneens een voorlopige voorziening (bijvoorbeeld een schorsing van het besluit) vragen bij de
president van de rechtbank, Postbus 20302, 2500 EH Den Haag.

Op www.denhaag.nl/bezwaar vindt u meer informatie.

Afdruk aan:

- 1x Politie Eenheid, bureau Jan Hendrikstraat
- 1x HHT Jan Hendrikstraat

- 1x Drank en Horecateam
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51.2e

Van: 5.1.2.e

Verzonden: maandag 22 mei 2023 09:28

Aa“: 5.1.2.e

CC: 5.1.2.

Onderwerp: RE: Opvragen besluit BWT-00306HOR22

Thanks, ja handel ik af.

Groet
5.1.2e

————— Oorspronkelijk bericht-----

\Van: 512e < 5.12e @denhaag_n[)
Verzonden: maandag 22 mei 2023 06:38

Aan: s12e <5126 @denhaag.nl>
CC: 512e <512e @denhaag.nl>

Onderwerp: FW: Opvragen besluit BWT-00306HOR22

Hoi s1.2¢ heb je al reactie gegeven over deze zaak?
Ik ga de mail afvoeren als "afgehandeld".

Het zou nog kunnen dat degene die de TC toen heeft bijgewoond (van cat. 1 naar cat. 2) misschien iets meer weet.
De gemachtigde heeft zich toen ermee bemoeid.

Gr..

5.1.2.e

-----Qorspronkelijk bericht-----

Van: jz-bezwaarschriften <jz-bezwaarschriften@denhaag.nl>
Verzonden: dinsdag 16 mei 2023 11:16

Aan: horecavergunningen <horecavergunningen@denhaag.ni>
Onderwerp: Opvragen besluit BWT-00306HOR22

Beste collega,
Graag ontvang ik het besluit.
Alvast bedankt!

Met vriendelijke groet,

392
51.2e

Afd. Adviescommissie Bezwaarschriften

-—----Qorspronkelijk bericht-----

Van: 51.2e < 512e @denhaag,nl>
Verzonden: dinsdag 16 mei 2023 10:01

Aan: jz-bezwaarschriften <jz-bezwaarschriften@denhaag.nl>
Onderwerp: Via e-mail verzenden: 27300, 27300a, 27300b

Uw bericht kan nu met de volgende bijlagen of koppelingen worden verzonden:

27300
27300a



5.1.2e

Van: 5.1.2.e

Verzonden: dinsdag 20 juni 2023 12:43

Aan: 5.1.2.e ;5128 : 512e - 51.2e
Onderwerp: RE: Hooistraat 5 ('Café Bleu')

Hoi 512e

Het antwoord op vraag 1:

Conform de exploitatievergunning is alcohol toegestaan ondersteunend aan de maaltijd. Indien er structureel geen
maaltijden worden verkocht, maar alleen alcohol wordt geschonken, is er geen sprake van een restaurant en wordt
er in strijd gehandeld met de exploitatievergunning en het bestemmingsplan.

Vraag 2 en 3 is niet voor ons.

Groet,

5.12e

Van: 512e < 512e @denhaag.nl>

Verzonden: donderdag 15 juni 2023 15:20

Aan: 512e < 5.12e @denhaag.nb; 512e < 512e @denhaag‘nb; 512e
<512 @denhaag.nl>; 512e < 5l2e @denhaag.nl>

Onderwerp: FW: Hooistraat 5 ('Café Bleu')

Ha 512e

Aanvulling op vraag 4, ik heb de onderliggende mails opgezocht waaruit blijkt dat de aanvraag is gewijzigd van café-
restaurant categorie | naar restaurant categorie |i.
Ik zie dat bepaalde vragen, ook bij de vorige mail, voor DSB zijn, heb je ze daar uitgezet?

@ 512e onderstaande vragen staan nog open?

Herhaalde) vragen:

1. Op grond van welke planregels en vergunningsvoorschriften precies kan het "restaurant” 'Café Bleu' (met
openingstijden tot 02.00/02.30 uur) alcohol - niet ondersteunend aan de maaltiid - verkopen op het in de
vergunning genoemde terras (en binnen)? (De foto's tonen de verkoop van wijnen en cocktails op het terras).
2. Als dat feitelijk niet is toegestaan, dien ik hierbij officieel het verzoek in bij de gemeente om hier handhavend
tegen op te treden.

3. Ditzelfde geldt ten aanzien van het terras op het trottoir aan de gevel, waar dit niet vergund is.

Groet,

5.1.2.e

Van: 512 < 512e @denhaag.nl>

Verzonden: maandag 12 juni 2023 10:52

Aan: 512e <512 @denhaag_n{}; 512e < 512e @denhaag.m}; 512e
Alonso <512 @denhaag.nl>; s12e < 512e @denhaag.nl>

Onderwerp: FW: Hooistraat 5 ('Café Bleu')
5.1.2.e

En nog meer mails die aan
Groet

5.1.2.e

gestuurd waren.













512e

Van: 5.1.2.e

Verzonden: donderdag 29 juni 2023 18:15

Aan: 51.2.e

Onderwerp: FW: FW: FW: Hooistraat 5 en 4a (2x), Hooikade 1, Denneweg 7e
\Van: 512e

Verzonden: maandag 22 mei 2023 11:50

Aan: °'2¢ <Rl @denhaag.nl>

Onderwerp: RE: FW: FW: Hooistraat 5 en 4a (2x), Hooikade 1, Denneweg 7e

Mogge man,

Mooie antwoorden. Paar kleine puntjes aangepast; zie onder.

Groeten,

51.2.e

Van: 5'2¢ 4 5120 1@denhaag.n!>
Verzonden: maandag 22 mei 2023 11:43

Aan: °'2¢ <Sl2e @denhaag.nl>

Onderwerp: RE: FW: FW: Hooistraat 5 en 4a (2x), Hooikade 1, Denneweg 7e

Moggeh 51.2e

Zie onderstaande concept antwoorden in rood. Heb jij aanvullingen?
Groet,

512e

Goedemorgen 512
Zie onderstaande reacties van de collega’s op de gestelde vragen 1,2 en 4.

De zinnen in de brief van 14 april 2023 (bijlage) zijn een duidelijke trendbreuk met het verleden:

"Ik wijs u erop dat de inrichting in afwachting van de beoordeling op de nog in te dienen aanvraag om vergu nning ex
artikel 2:28 APV gesloten dient te zijn voor bezoekers."

"Indien blijkt dat de inrichting wordt geéxploiteerd zonder dat de daarvoor benodigde exploitatievergun ning ex artikel
2:28 APV is verleend, overweeg ik bestuurlijke maatregelen te treffen om aan de illegale exploitatie een einde te
maken. Een mogelijke maatregel is een (tijdelijke) sluiting van de horeca-inrichting.”

Welnu, de betreffende horeca-inrichting (‘Café Voorhout') is sinds 14 april 2023 nog steeds ongewijzigd geopend
(late sluitingstijden) en exploiteert bovendien nog steeds ongewijzigd (last onder dwangsom) een terras waar dat niet
kan en niet mag (late sluitingstijden).

1. Wanneer worden er bestuurlijke maatregelen getroffen tegen de horeca-inrichting 'Café Voorhout', nu deze zowel
aan een last onder dwangsom als aan de brief van 14 april 2023 geen opvolging geeft?

De brief van 14 april 2023 is verzonden door de collega’s van de intakebalie van de Dienst Publiekszaken, omdat
tijdens een administratieve controle is geconstateerd dat er een wijziging in het handelsregister heeft plaatsgevonden.
Aan deze brief liggen geen feitelijke constateringen van de politie of het handhavingsteam m.b.t. illegale exploitatie
ten grondslag. Wij (directie Veiligheid/Bestuursdienst) hebben de politie/het handhavingsteam verzocht om een
controle uit te voeren en de bevindingen te rapporteren. Vervolgens kan, afhankelijk van de bevindingen, conform het
handhavingsbeleid voor horeca en alcoholverstrekkers worden opgetreden.

Het gedeelte over de last onder dwangsom is voor DSB.



2. Waarom golden die bovenvermelde citaten in de afgelopen jaren niet eveneens en zelf in strengere mate voor de
horeca-inrichtingen 'Wijnbar Pierre (par CP)' (Denneweg 11) (8 jaren (/) onrechtmatig geopend) en 'Vascobelo V-
Bars' (Hooistraat 2) (ten minste 18 maanden (/) onrechtmatig geopend) ?

De collega’s van de intakebalie van de Dienst Publiekszaken kunnen onmogelijk alle horeca-inrichtingen in Den Haag
monitoren op wijzigingen in het handelsregister; van een wijziging krijgen ze niet automatisch een melding. Pas op
het moment dat er een administratieve controle plaatsvindt, bijvocrbeeld bij een ingediende aanvraag voor een
bijschrijving leidinggevende, en daaruit blijkt dat er sprake is geweest van een wijziging in het handelsregister, wordt
een dergelijke brief verstuurd. Een wijziging in het handelsregister kan ook aan het licht komen na een controle van
de politie of het handhavingsteam. Bij alle binnengekomen rapportages wordt het handelsregister gecheckt. Als dan
blijkt dat er sprake is van illegale exploitatie, kan er worden opgetreden conform het handhavingsbeleid voor horeca
en alcoholverstrekkers.

De redenen waarom er in bepaalde situaties niet handhavend is opgetreden, zijn al bij u bekend (bijvoorbeeld bij
concreet zich op legalisatie).

Hooikade 1/Hooistraat 5
Voor de percelen Hooikade 1 (‘Frenchies') en Hooistraat 5 (‘Café Bleu') heb ik de volgende vervolgvragen:

4. Hoe kan het zijn (graag onderbouwen) dat aan de horeca-inrichting ‘Café Bleu' - net als aan de horeca-inrichting
S12¢ V-Bars Den Haag B.V. - ongevraagd een exploitatievergunning in de categorie 2 is verleend, terwijl door
deze horeca-inrichting - net als door de horeca-inrichting Vascobelo V-Bars Den Haag B.V. - slechts een
exploitatievergunning in de categorie 1 is aangevraagd?

De ondernemer van Hooistraat 5 heeft zijn aanvraag voor een exploitatievergunning (terwijl deze nog in de
behandelfase was), na correspondentie met de TC Horecabestemmingen over de verschillende exploitatievormen,
gewijzigd van categorie | naar categorie |.

7. Wat betekent het gewijzigde Terrassenbeleid per 1 maart 2023 voor de aanvraag van de horeca-inrichting
'Frenchies' voor een zomer- en winterterras en de reeds toegekende terrasvergunning voor 'Café Bleu' voor een
zomer- en winterterras?

Deze vraag is voor DSB.

Van: s12e <(512e z@denhaag.nl>

Verzonden: dinsdag 16 mei 2023 08:42

Aan; 512e < 512e @denhaag.nl>; 512e < 512e @denhaa nl>; 5.12e
Rosema <s12e @denhaag.nl>; 812 < @denhaag.nl>

Onderwerp: FW: FW: FW: Hooistraat 5 en 4a (2x), Hooikade 1, Denneweg 7e

Collega’s,

Zie onderstaand mail van .

Kunnen zijn eerdere vragen 1, 2, 4 en 7 ook van antwoord worden voorzien.

@512 Je iets zeggen over zijn aanvullende vragen n.a.v. antwoorden op vervolgvragen 3, 5en 6.

Mec viienuenke yroet,
512e

mail verzoeker



Op di 9 mei 2023 om 09:35 schreef 26 <2 7@denhaag.nl>:

Geachte'size

Ik heb van collega®?¢  antwoorden gekregen op de vragen die betrekking hebben op V&T.
Zie rood gearceerde tekst.

Met vriendelijke groet,

Verzonden: maandag 8 mei 2023 10:46

Onderwerp: RE: FW: Hooistraat 5 en 4a (2x), Hooikade 1, Denneweg 7e
Hoilstze
Ik zie 3 vragen waar V&T op kan antwoorden.

3. Op grond van welke planregels (graag onderbouwen) wordt mogelijk aan de horeca-inrichting 'Frenchies' en is
reeds aan de horeca-inrichting 'Café Bleu' een exploitatievergunning in de categorie 2 (met openingstijden tot
02.00/02.30 uur) verleend?

Het bestemmingsplan Binnenhof is van toepassing. de beide panden hebben de bestemming GD-2 (Gemengd 2). In
GD-2 is horeca tot en met middelzwaar toegestaan. Het betreft in beide gevallen een alcoholhoudend restaurant met




openingstijden cat.2, hetgeen conform artikel 1.60 van het bestemmingsplan en de daarbij behorende bijlage Staat
van horeca categoriegn middelzware horeca is.

5. Hoe verhouden deze (mogelijke) vergunningverleningen zich tot het maximum percentage horeca-inrichtingen in
de betreffende bestemmingsvlakken? (graag onderbouwen)

De bestemmingsvlakken met bestemming GD-2 kennen geen percentages horeca in de viakken, dit geldt slechts
voor de GD-1 bestemmingen. Er is dus geen sprake van een maximum.

6. Is het noodzakelijk/wenselijk dat horeca-inrichtingen van het type "restaurant” in winkel-’'woongebieden tot
02.00/02.30 uur geopend mogen zijn? Met andere woorden: is het aannemelijk/geloofwaardig dat tot deze tijdstippen
gasten in deze horeca-inrichtingen daadwerkelijk (alleen) komen eten in plaats van drinken?

Het genoemde bestemmingsplan staat een dergelijke exploitatie toe en spreekt niet over noodzakelijkheid of
wenselijkheid. Indien een exploitatie als onwenselijk beschouwd wordt zal deze niet in het bestemmingplan worden
toegestaan. De TC toetst slechts of een exploitatie ogv bestemmingsplan is toegestaan en geeft geen oordeel over
noodzakelijkheid of wenselijkheid van een horeca-inrichting maar alleen over de mogelijkheid tot exploitatie.

Groet 512

VVan: st2e <512e @denhaag.nl>

Verzonden: maandag 8 mei 2023 09:30

Aan: 5i12e < 512e (‘ﬂdenhaagn|>; 5.12e <5.1.2.e @denhaag.nl>; 512e
sl2e <saze @denhaag.nl>; 512= <B @denhaag.nl>

Onderwerp: FW: FW: Hooistraat 5 en 4a (2x), Hooikade 1, Denneweg 7e
Collega’s,

Zie onderstaande vervolg vragen van &2

Wie van jullie kan de door gevraagde info naar mij mailen.
Alvast dank voor jullie moeite.

Met vriendelijke groet,

512e

mail verzoeker









Goedemorgen 512

Hierbij een recent gestuurde brief naar de ondernemer van Denneweg 7e en de gescande aanvraag om
vergunningen voor Hooikade 1.

Met vriendelijke groet,

51.2e
Beleidsadviseur
512e

51.2.e

Bestuursdienst Gemeente Den Haag, directie Veiligheid, afdeling Veiligheid Stedelijk
Spui 70, 2511 BT Den Haag
Postbus 12600 2500 DJ Den Haag

www.denhaag.nl




5.12e

Van: 512e
Verzonden: donderdag 15 juni 2023 15:20

Aan: 512e ;5.1.2.8 i 512e 1 512e
Onderwerp: FW: Hooistraat 5 (‘Café Bleu’)

Bijlagen: Wijziging van cafe-restaurant | naar Restaurant Il.pdf
Ha s12e

Aanvulling op vraag 4, ik heb de onderliggende mails opgezocht waaruit blijkt dat de aanvraag is gewijzigd van café-
restaurant categorie | naar restaurant categorie Il.
Ik zie dat bepaalde vragen, ook bij de vorige mail, voor DSB zijn, heb je ze daar uitgezet?

@512 onderstaande vragen staan nog open?
Herhaalde) vragen:

1. Op grond van welke planregels en vergunningsvoorschriften precies kan het "restaurant" 'Café Bleu' (met
openingstijden tot 02.00/02.30 uur) alcohol - niet ondersteunend aan de maaltijd - verkopen op het in de
vergunning genoemde terras (en binnen)? (De foto's tonen de verkoop van wijnen en cocktails op het terras).
2. Als dat feitelijk niet is toegestaan, dien ik hierbij officieel het verzoek in bij de gemeente om hier handhavend
tegen op te treden.

3. Ditzelfde geldt ten aanzien van het terras op het trottoir aan de gevel, waar dit niet vergund is.

Groet,

5.1.2.e

Van: s2e yvan 812e  <jris.vaneeden@denhaag.nl>
Verzonden: maandag 12 juni 2023 10:52

Aan: 51.2e 51.2.e <5126 @denhaag.nl>; 51.2.e < 5.12e @denhaag.nb; 51.2.e
Alonso <%'2¢ @denhaag.nl>; 512 < 5l2e @denhaag.nl>

Onderwerp: FW: Hooistraat 5 ('Café Bleu')

En nog meer mails die aan *'** gestuurd waren.

Groet

5.1.2.e

mail verzoeker

512e












Van: horecavergunningen
Verzonden: maandag 21 november 2022 07:12

pan: (RN e TNt

Onderwerp: bevestiging wijziging openingstijden restaurant Hogistraat 5

5.1.2.
Geachte heel”

5 ; i 5.1.2.e
Hiermee bevestigen wij dat u namen de horecaondernemel

exploitatievergunning heeft gewijzigd van categorie 1 naar categore 2.
Met vriendelijke groet,
Hereca-administratie

Gemeente Den Haag
Tel 512e

512e
Van: RO v Sas R

Verzonden: zaterdag 19 november 2022 11:08

Aan: horecavergunningen <512e gen@denhaag.nl>
cC:’

Onderwerp: FW: authority

Beste mijnheer” *®

[A¥]

de aanvraag voor



Met betrekking tot de aangevraagde wijziging horecavergunning Hooistraat 5 en 5a vindt U in de bijlage het doar
ondergetekende en exploitant getekend verzoek.

Ik neem aan dat U de wijziging nu kan realiseren.

Wilt U mij een bevestiging per email sturen?

Hartelijk dank en vriendelijke groet,

51.2.e
51.2e

De disclaimer van toepassing op e-mail van de gemeente Den Haag vindt u op:
htips://ww w.denhaag.nl/disclaimer
De disclaimer van toepassing op e-mail van de gemeente Den Haag vindt u op:
https://www.denhaag.nl/disclaimer




Van: TC Horecabestemmingen <512e @denhaag.nl>
Verzonden: vrijdag 28 oktober 2022 12:09

Aan: NN T C Horccabestemmingen <512¢ @denhaag.nl>
o e T R |

Onderwerp: RE: Hooikade 5-5a moet zijn Hooistraat 5-5a

Beste 51.2e

Het is niet de bedoeling iets te suggereren, het is een feit dat het verschil tussen een alcoholhoudend restaurant en
een café-restaurant makkelijk en vaak tot misverstanden leid!. Ik kan mij niet voorstellen dat collega me=e (mede-
voorzitter van de Toetsingscommissie) een andere uitleg heeft gegeven gelet op het gegeven dat zowel ce laatst
vergunde horeca-inrichting als het bestemmingsplan du:delijk zijn. Er was voorheen middelzware horeca gevestigd en
het bestemmingsplan staat ook niet meer toe dan middelzware horeca. Het huidige bestemmingsplan staat aileen
horeca toe op de begane grond. het gebruik als middelzware horeca voor de 1¢ etage kan wel onder het
overgangsrecht vallen, feit biijft dat de gehele inrichting aan de voorwaarden voor middelzware horeca moet voldeoen.

De kortst mogelijke route om toestemming te krijgen voor de horeca-inrichting is het wijzigen van de exploitatievorm
in een alccholhoudend restaurant, cat 2. Voor een café-restaurant kan alieen toestemming gegeven worden indien
men de open:ngstijden wijzigt naar maximaal tot 23.00 uur, cat.1, dan valt het ook onder middelzware horeca

Met vriendelijke groet
51.2e

van: SELRCIGe SRR S CIRgL|

Verzonden: donderdag 27 oktober 2022 11:57

Aan: TC Horecabestemmingen<®'2e _ . 1@denhaag.nl>
cc:

Onderwerp: Re: 512 moet zijn 512

Beste 512e

Allereerst dank voor de uitgebreide en helder uitleg. Daar kan ik verder mee.

Er moet me wel 1 opmerking van het hart.

In alinea 4 suggereer je dat er geen vooronderzoek is geweest alvorens een aanvraag in te dienen. Dat is in geen
geval de situatie, 512e  mailverzosker heeft zich wel degelijk voorbereid en heeft een besluit genomen op basis van
de inhoud van een gesprek(ken) tussen 512 en Uw collega mwms« { van DSO?)

Vooralsnog laat ik me verder informeren over die discussie.

Maar los daarvan, en bij wijze van voorzorg, vraag ik U wat de kortst mogelijke route kan zijn om de aanvraag om te
zetten naar de realiteit.

Ik hoor graag zo snei mogelijk van U

Vriendelijke groet,
5.1.2e



Van: TC Horecabestemmingen <s.12e ~ @denhaag.nl>
Verzonden: woensdag 26 oktober 2022 15:21
Aan:

T R -
TC Horecabestemmingen <512
nderwerp: Hooikade 5-5a

5.1.2.e

Beste heer

Met betrekking tot het negatief advies van de Toetsingscommissie horecabestemmingen voor de
vestiging van een alcoholhoudende horeca-inrichting café-restaurant, met openingstijden van cat.2
van de APV, bericht ik het volgende.

Hiervoor was reeds een horeca-inrichting aanwezig. het betrof een alcoholhoudende lunchroom
(restaurant) met openingstijcen van cat 2 van de APV. Deze vestiging was een middelzware horeca-
inrichting Het bestemmingsplan Binnenhof staat middelzware horeca toe in de GD-2 bestemming, u
spreekt over lichte horeca volgens het bestemmingsplan maar dat is onjuist, dat geldt voor GD-1 en
dat is hier niet aan de orde.

Een café-restaurant met openingstijden van cat 2 valt niet onder middelzware horeca maar onder
zware horeca. Dit kunt u vinden onder artikel 1.60 van het bestemmingsplan Een cafe is zware
horeca, een restaurant met alcohol als ondersteuning aan de maaltijd is middelzware horeca. Bij een
combinatie van twee horecavormen, zoals een café- restaurant telt de zwaarste component, in dit
geval het café. daarmee valt de horeca-inrichting binnen zware horeca Het overgangsrecht is niet
van toepassing want er zat voorheen een middelzware horeca-inrichting en geen zware horeca-
inrichting.

Weilicht 1s het raadzaam eers' te bepalen hoe men de expleitatie had uit willen voeren Bij een
restaurant is de hoofdfunctie het verstrekken van maaitijden, wanneer men alcohalische dranken wil
schenken ter ondersteuning aan de maaltijd dan is dat toegestaan, de maaltijden zijn de hoofdfunctie
de alcoholische dranken zijn hieraan ondergeschikt omdat deze alleen ter ondersteuning aan de
maaltijd worden geschonken en niet als afzonderiijke functie Een café heeft als hoofdfunctie het
verstrekken van alcoholische dranken. hierbij kunnen ter ondersteuning maaltjden aan geboden
worden maar er kan drank gedronken worden zonder dat daarvan gebruik gemaakt word:. Bij een
café-restaurant zijn beide functies aanwezig, er kunnen zowel alcoholische dranken als hoofdfunctie
gedronken worden (dus zonder eten) en er kan gegeten worden met of zonder aicoholische dranken
ter ondersteuning Vanwege de mogelijkheid om afzanderlijk alcohol te nuttigen, de café functie, is de
horeca-inrichting aan te merken als zware horeca [ndien het verzoek wordt aangepast naar een
alcoholhoudend restaurant (dus zonder afzonderlijke verstrekking van alcoholische dranken) zal de
horeca-inrichting beschouwd worden als middelzware horeca en dat past binnen het
bestemmingsplan. Blijft men bij de uitvoering van een café-restaurant (zware hareca) is dit in strijd
met het bestemmingsplan en er geldt geen overgangsrecht want er zat geen zware horeca voorheen.

Met vriendelijke groet,

512e

namens de Toetsingscommissie horecabestemmingen

De disclaimer van toepassing op e-mail van de gemeente Den Haag vindt u op:
https://www.denhaag.nl/disclaimer






